



XXII. évfolyam, 7. szám 2008. július

Balmazújváros

AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

INGYENES
KIADÁNY

István, a király nemzeti rockoperánk

Úgy tűnik, ma ez az egyetlen olyan színpadi mű, amelyet vallási, etnikai, politikai hovatartozástól függetlenül mindenki ismer és elfogad Magyarországon. Vagy mégsem?

Egy országos napilap kritikus szerint az István, a királlyal az történik, ami az indiánkönyvekkel: a közönség átlagéletkora alászáll, és a tizenéveseknél áll meg.



Írásának következő mondatai sem a tisztelet és az elismerés gondolatait tartalmazzák. Ha már egy ilyen fontos kulturális eseményről sem tud jóérzéssel írni, akkor mit akar, mire vár, vagy mit tesz hozzá ő a nemzeti önbecsüléshez? Így is elég gond van már a hazaszeretetre neveléssel. A felmérések alapján fogyatkozik a nemzeti büszkeség. Szükség lenne több kollektív értékre. Ilyen alkalom a Szikora János által irányított Társulat szereplése hazánk nagy városaiiban. A középkorúak és az idősebbek még emlékeznek arra, hogy 1983 tavaszán bemutatták a történelmi rockoperát, aminek minden elképzelést felülmúló sikere lett. Ma már tudjuk, hogy ez a siker a Bánk bánéhoz mérhető. Azt viszont talán kevesen tudják, hogy már a hetvenes évek végén Boldizsár Miklós Ezredforduló címmel operaprózában megírta a darabot. Ebben már az összes alapkarakter szerepelt. Szörényi és Bródy, Nemeskürty István támogatását kérték. Tanár úr csak ennyit mondott: „Szent István dalra fakad? Ez akkora képtelenség, hogy csak zseniális lehet.” Igaza lett!

Mi teszi ennyire szeretetre méltóvá István, a királyt?

Próbálja megértetni velünk, hogy felelősek vagyunk saját sorsunkért. A történelmi kihívásokra válaszokat kell adni. Az alkotók évszázadokkal korábbi példákön szeretnék megmutatni az ok-okozati összefüggéseket. A magyar történelemben nagyon sokszor feszült egymásnak a nemzeti önrendelkezés és az Európához való tartozás. Ha ez a konfliktus nem tudott közmegegyezés formájában feloldódni, akkor tragédiákat eredményezett. Így volt ez az államalapítás korában, és így van ma is.

2008. június 18-án ünnepi előadással emlékeztek meg a 25 évvel ezelőtti eseményről a Papp László Sportarénaiban. A 110-es szektor, T sorának 20. székén ültem. Az esemény ünnepélyességét számomra még az is növelte, hogy a jegyet születésnapomra a testvéremtől kaptam. Örülök, hogy ott lehettem. Láttam, hogy a társadalom széles rétege érdeklődik a történelmi témájú mű iránt: farmerruhás fiatalok, botal járó idősek, estélyi ruhás hölgyek és urak, vagy csak egyszerűen ünneplőbe öltözött magyarok. Szünetben a hátam mögött ülő Fehérgyarmatról három kamaszkorú gyermekükkel érkező pedagógus házaspárral beszélgettem. Szállodára nincs pénzük, előadás után, késő éjszaka azonnal indultak haza. De ott voltak, mert ott akartak lenni ezen a jelentős eseményen! Nehezen tudtunk némán ülni, amikor a nagyon is ismerős zenét, dalokat hallottuk, történelmünk fontos részletét láttuk. Átéreztük István felelősségét, Koppány fájalmát.

Színpadra állt a darab elején Szörényi Levente. Mondd, te kit választanál? énekelte.

Nem nehéz kitalálni, mire gondolt a közönség. A darab végén Bródy János emlékezett a hősökre: Még a föld is sír alattunk....

Életem során sokszor hallgattam, énekeltem, tanítottam a Himnuszt. Mindig más volt a hangulata, lelkiileg másképpen hatott rám. De ilyen gyönyörűnek még sohasem gondoltam, mint június 18-án, mikor tízezren énekeltek együtt úgy, hogy közben a könnyeinkkel küszködtünk.

Ha van még nemzeti büszkeségből tartalék, ha államalapító királyunk emléke nem kopott meg, és át akarják élni az együvé tartozás nagyszerű érzését, menjenek el Debrecenbe, ha majd a Társulat Szikora János vezetésével elhozza ide, a Hajdúságba, Istvánt, a királyt!

Végh Istvánné

Egy Húsüzem tündöklése és nyomorúsága!

Máté Péter közel 30 éve éneklő slágerét: „Egyszer véget ér a ...” Sajnos, ahogy telnek az évek, egyre aktuálisabb lesz a zenéje, hisz nincs olyan hét, hónap, hogy ne hallanánk: bezárnak egy kórházat, egy cipőgyárat, egy iskolát, egy tejüzemet, egy cukorgyárat, egy malmot stb...

Sorolhatnánk még a rengeteg elmúló intézmény, épület sorát, nevét. Nincs ez másképp Balmazújvároson sem!

Anno 1983-ban, még a valaha nagyon szép napokat megélt Lenin Mgtsz építetett egy, már akkor igényes és technikailag is modern Húsüzemet!

Az üzem szépen működött évekig, de jött a privatizációs korszak, s a Tsz-ek megszűnésével, eladósodásával, vagy eladósításával (?) a Húsüzem is piacra került.

Ekkor vette föl az üzem az R-KO-N kft nevet, s elkezdte élni magánkézen a fénykorát!!

Hatalmas termelés indult be több, mint 200 fővel, kihasználva az üzem teljes kapacitását. Sok balmazújvárosi ember találta meg számítását ebben az időben, hisz helyben dolgozhatott a családja biztonságáért, itt gyakorolhatta szakmáját, vagy tanulhatta meg a húsipar fortélyait.

Ahogy teltek az évek a "Birodalom" - időközben ezt a nevet kaptam kerülte, kerülhette el sorsát. Folyamatos leépítések, főnökváltások, a termelés jelentős csökkenése, az emberi méltóság állandó megsértése mellett, a bezárás is többször fenyegette e nagy múltú, valamikor előkelő helyen működő üzemet.

Mára ott tart, hogy jobban emlékeztet egy kísértet kastélyra, mint önmagára.

Igen, egyszer minden véget ér! De sokunknak nem mindegy, hogyan és milyen áron!

Lehetnek külső-belső okok, előre nem látott problémák, de tény, hogy lassan elfogy minden, ami a miénk volt, amit mi gyártottunk, vagy dolgoztunk fel, ami a mi közösségünk eredménye és vagyona volt, ami magyar volt.

Azon a helyen, ahol valamikor több, mint kétszáz család érezhette magát otthon, ma minden idegen, hideg és üres!



Mivel az előzőekben leírtak, s olvasottak érzelmi kitörésnek tűnhetnek egy valós eseményről, megpróbáltam a legilletékesebbeket megkérdezni!

Ott jártamkor a húsüzemnél, bejelentkezésem után illedelmesen közölték velem /a portás/, hogy nem aktuális a riport!

Tették ezt úgy, hogy személyes találkozás nem is jött, jöhetett létre!

Jelzem, nem személyeskedni akartam, csupán a jelenlegi gazdasági helyzet mélységéről, a piac felhígulásáról, s ennek kapcsán a húsüzem életét, működését befolyásoló tényezőkről akartam érdeklődni.

folytatás a 2. oldalon

folytatás az 1. oldalról

Mivel süket ajtókat döngtettem, megfogalmazódott bennem néhány kérdés:

Milyen oka lehet annak, hogy ha csak gazdaságunk és politikánk tehet a helyzetről, s közben mindenki jól végezte a dolgát, miért nem akarnak erről a szomorú helyzetről beszélni?! Ha nem akarták a média érdeklődését, miért kellett a portással üzenni: „nem nyilatkozunk”. Ezzel az elutasító magatartással készítették arra a gondolatra, hogy talán az élelmiszer-és feldolgozóipar válságát kutatva, belső körben is lehet valami baj! Valami huncutság!

A gyér létszám, (10-20 fő) a munka, a megrendelés hiánya ezt erősíti bennem!

„Fejétől bűdösödik a hal”, szól a mondás. Tényleg a megfelelő emberek irányították, irányítják az üzemet? Olyanok, akik szakmailag, gazdaságilag felkészültek, s netalán a magyar emberek, a saját dolgozóik sorsa iránt is felelősséget éreznek?

S mivel városunkban riadóláncként terjed-

nek a hírek, (különösen a rossz hírek!) így a dolgoknak, a húsüzem leépülésének is hamar híre ment! Mára már mindenki szomorúan legyint az R-KO-N név hallatán, és senki nem hisz a feltámadásában!

Egy komoly és erős üzem látszik feledésbe merülni, egy olyan létesítmény, aminek nem lett volna szabad idáig jutnia, nem lehetne elérnie azt, hogy csak egy emlék legyen!

Talán akik idejutatták és tönkretették, így a vége felé (?) magukba nézhetnének egy pillanatra, hogy mikor, mit rontottak el, s hány dolgozó kezét fosztották meg a munkától, biztonságtól.

Lehet, hogy ők tudják, hogyan lehet könnyebben rátenni a lakatot a kapura! Lehet, hogy ők pontosan tudják, mikor veszítenek kevesebbet! Lehet, hogy ők nyugodtabban alszanak, mint a munkanélkülivé lett egykori dolgozók! Lehet!

Szép álmokat HÚSÜZEM!!!

Csige Sándor

(A cikk szerzője 13 évig dolgozott a hajdani TSZ-ben, s "Birodalomban")

Vízminőség

A város több pontján tapasztalható volt az utóbbi időben, hogy az ivóvíz minősége hagyott maga után némi kívánnivalót. Enyhén barnás elszíneződéstől az egész sötét színárnyalatig bármi előfordulhatott. A Hajdú-Bihari Önkormányzatok Vízmű Zrt. Balmazújvárosi üzemzettségének vezetőjétől kérünk tájékoztatást. Kérdésünkre elmondta, hogy a városban történő kivitelezési munkák során a vízvezeték-hálózatot megsértik, illetve eltörik. Ennek következtében a sérült csőszakasz javításához az érintett részt kizárják. Az áramlási viszonyok megváltozása, valamint a csőhálózatba került levegő a csőben lévő lerakódásokat lemossa, felkavarja. A víz színe ezért esetenként megváltozik. A Vízmű folyamatosan mosatja, takarítja a vízvezeték-hálózatot. Ha ennek ellenére is tartósan tapasztalja, hogy a vezetékes víz elszíneződött, arról a **06-30-5108494 vagy a 06-30-3348363 éjjel-nappal hívható telefonszámokon lehet bejelentést tenni**, ahol nevét és pontos címét kell megadni a vízmű munkatársainak, akik az érintett csőszakasz takarításáról azonnal intézkednek.

Nagy Sándor

6 millió forint nyomában!

Balmazújváros lakosai körében „szárnyra kapott hír”, miszerint a telepeken élő családoknak a lakhatás integrálására 6 millió forint vissza nem térítendő támogatást lehet igényelni az államtól, saját tulajdonú lakás megvásárlásához. Egyes elbeszélések szerint ezen támogatáshoz uniós, vagy egyéb pályázati úton lehet hozzájutni, míg mások azt mondják, hogy az önkormányzattól lehet igényelni, de pontos információval senki nem tud szolgálni.

A fenti híresztelések, valamint félreértések elkerülése érdekében az alábbi tájékoztatást nyújtja Balmazújváros Város Önkormányzata.

Korábbi években a Szociális és Munkaügyi Minisztérium és az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány - „Telepeken élők lakhatási, munkaerőpiaci és szociális integrációs programja keretében”, - meghívásos pályázatot hirdetett a telepszerű lakókörnyezetben élők társadalmi integrációját elősegítő komplex projekt megvalósítására. A pályázat legfontosabb célja a szegregált lakókörnyezet megszüntetése, a legszegényebb emberek területi koncentrációjának csökkentése, illetve a tele-

pen és telepszerű lakókörnyezetben élők életminőségének javítása.

Pályázatot azok a települések nyújthattak be, ahol a településen élők száma nem haladta meg a 15.000 főt, valamint a telepszerű lakókörnyezetben a lakások száma minimum négy, de nem haladja meg a 25-öt.

A kiírók az előző szempontoknak megfelelő településeket hívták meg, mely Hajdú-Bihar Megyében 6 települést jelentett. A pályázatot magánszemélyek nem nyújthatták be, csak konzorciumok pályázhattak, az önkormányzat vezetésével.

Az előzők alapján tehát **Balmazújváros Város Önkormányzata nem élhetett ezzel a lehetőséggel**, azonban az országban, így megyénkben is vannak olyan települési önkormányzatok, melyek pályázati úton elnyert támogatásból tudták segíteni a roma lakosság lakhatását. Ez megvalósulhatott akár önkormányzati tulajdonú lakásvásárlással, melyet bérbeadás útján bocsátottak rendelkezésre a rászorulóknak, vagy a már saját tulajdonú ház felújításával, korszerűsítésével, illetve közmű kié-

pítésével segítették a rászorulókat. A városban keringő hírek kiindulási alapja lehetett az ilyen jellegű pályázati kiírás, mely azonban nem magánszemély részére szólt. Balmazújváros központjában 6-7 roma család valóban vásárolt saját tulajdonú lakóházat, de azt tette a korábbi lakás értékesítéséből befolyt összegből, valamint az otthonteremtési támogatás (un. fél összegű szoc.pol.) igénybevételével, melynek nagysága a kiskorú gyermekek számától függ, továbbá pénzügyi hitelfelvétellel is éltek. A jelenlegi szabály - mely mindenki egyformán érvényes - szerint a vásárolni kívánt használt lakásnak legalább komfortosnak kell lenni és a vételár, vidéken nem haladhatja meg a 8.000.000. forintot. Jogszabály kimondja, hogy az otthonteremtési támogatás összege nem haladhatja meg a vételár 70 %-át.

Valószínűsíthető, hogy a sokféle lakásvásárlási kedvezmény összeméréséből eredtek az alaptalan információk.

Kovácsné Béres Erzsébet

Reklám hadjárat

Mindent eláraszt, lehenget a reklám. Fuldoklunk benne. Ha jók lennének ezek a reklámok még csak hagyján. Legtöbbször azonban semmi más, csak az emberek „gagyfi hülyére” vevése. Minél nehezebb a megélhetésünk, annál több a reklám! Állandóan vásárlásra ösztönöznek bennünket, mintha más gondunk nem is lenne csak az örökös pénzköltés. A szövegek acsarkodva hirdetik: ez a legszebb, legjobb, leg-leg... Ezt vedd meg! Sokan be is dőlnek. Nem azt veszik, amire valóban szükségük van. A reklámok sokszor túlköltekezésre bírják az embereket. Akár rádiót hallgatunk, tévét nézünk, újságot olvasunk stb. nyomunkban a reklám. A mi szerény kis újságunkat, a Balmazújvárost és a városi televíziókat is elérte már a hadjárat, ők is életben akarnak maradni. De ez hagyján! Hetente, havonta úgy ahogy kibírjuk. A nagy újságok, rádiók, tévék azonban naponta, szinte percenként zúdítják ránk a reklámokat a leghetetlenebb szituációkban is. Ezek ellen legfeljebb úgy védekezünk, hogy nem olvassuk, nem nézzük, nem hallgatjuk kínálataikat. Na, de

ott vannak a postaládáinkat, kerítéseinket elborító lapok. Ezek ellen nincs védekezés. Hiába minden, mondhatod, hogy nem kérek, kiírhatod a postaládára, hogy az a leveleknek van kitéve. Hogyhogy nem, csak tele lesz gyömöszölve, néha fele ki is lóg, annyi van belőle. Ott is van belőle, ahol évek óta nem is laknak. Én megértem azokat a szegény kikézbésítőket, akik hajnaltól estig talpalnak, hogy széthordják a napi adagot egy kis jövedelem fejében. Tudom, hogy nem jókedvükből csinálják. Macerás nekik is tapasztalni a lakosság rosszallását. De hát ez a dolguk. Mindenek ellenére én itt is sok más lakossal együtt - nyomatékosan kijelentem, hogy nem kérek a reklámlapokból. Felhatalmazom a kihordókat, hogy az én adagomat égensék el, ássák el... mit tudom én. Budipapírt nem mondok, mert annál már „fejlettebbek” vagyunk. Hajaj! A bűdös életbe! Nem olvasom el egyiket sem, amit a postaládában talállok, úgy ahogy van, vágom bele a szemétkébe. Viszont a szemetes is megtelik, akkor meg a felesleget nem viszik el a szemétszállítók.

Sajnos volt már rá példa, hogy a sok reklámpapír között elkeveredett fontos postai küldemény is, ami miatt az illető hivatalban mentegetőzőn kellett, kellemetlenségem adódott. Mert ők kiküldték a hivatalos papírt, ami igaz is. De az én igazam is igaz. Csak azt akarom mondani, hogy a postaládának valóban postaláda legyen a rendeltetése, postai küldemények céljából, nem pedig mindenféle szír-szar fecnik, vagy terjedelmes reklámok befogadása.

Az UNIÓ életünk, tevékenységünk szinte már minden lépését beszabályozza. Kérdelem én, erre a reklám dömpingre nincs valami szabály, tiltó lista? Ha nincs, az nagy kár. Kinek jó ez? Nekünk kisembereknek biztos nem. Valakiknek mégis megéri óriási pénzeket költeni reklámra (azt is mi fizetjük meg). Nahát! A reklám guruknak dől ebből is a mani, mert azért mindig akadnak palimadarak, akik bedőlnek, akiket be lehet húzni. Csak ennyit akartam mondani. A többit mindenki gondolja tovább.

Burai István

A szociális ágazat egyes ellátási, támogatási formái

Méltányossági és normatív közgyógyellátás, lakásfenntartási támogatás, átmeneti segély, ápolási díj, temetési segély, rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, idősothtoni ellátás, étkeztetés, házi segítségnyújtás esetében jövedelemvizsgálat, időskorúak szociális segélye (utazási támogatás), helyben tanulók utazási támogatása, tankönyvtámogatás.

A feladatok ügyintézőnkénti megbontása:

<p>Kovácsné Béres Erzsébet (Fsz. 7.) <i>Németfalu településrész</i> Csengő u., Hársfa u., Magdolna u.</p> <p><i>Egyéb feladatok:</i> Szoc. és gyermekjóléti szolgáltatók működési engedélyezése</p>	<p>Szabadi Magdolna (Fsz. 3.) Bercsényi u., Bethlen u., Bimbó köz, Bocskai köz, Bocskai u., Csokonai u., Debreceni u., Dózsa Gy. u., Illyés Gy. u., Jókai köz, Jókai u., Kadarcs u., Kiscsűr u., Kiskút u., Kiskálló köz, Kiskútújsor, Kossuth tér, Nádudvari u., Nyugati sor, Petőfi u., Rákóczi u., Rózsa köz, Tó köz, Varga A. u.</p> <p><i>Egyéb feladatok:</i> Alanyi kgy. és közl. tám. a fent meghatározott utcákon</p>
<p>Dobó Istvánné (Fsz. 4.) <i>Bánlak településrész</i> <i>Egyéb feladatok:</i> Adósságrendezés, szakvélemény kiadása, spec. utazási tám.</p>	<p>Véniger-Majoros Éva (Fsz. 7.) <i>Daru településrész</i> Béke u., Déli sor, Kodály Z. u., Lengyel M. u., Révész I. u., Sarkadi I. u., Wesselényi u.</p> <p><i>Egyéb feladatok:</i> Első lakáshoz jutók tám., Önkormányzati bérlakás</p>
<p>Tóthné Tar Róza (Fsz. 4.) <i>Szigetkert településrész, Nagyhát település</i> Bajcsy Zs. u., Bólyai J. u., Darvas J. u., Erdei F. u., Kastélykert u., Németh L. u., Pokrócz F. u., Rajk L. u., R. Tóth S. u., Soós I. u., Sporttér u., Szabadság sor, Szabó P. u., Tamási Á. u., Újvilág u., Veres P. u.</p>	

Az előzőekben felsorolt támogatások iránti igények Balmazújváros Város Polgármesteri Hivatalában beszerezhető formanyomtatványon nyújthatók be.

Tekintettel arra, hogy az ellátások szociális rászorultság alapján nyújthatóak, a jövedelmi és vagyoni viszonyokat vizsgálni kell, így minden kérelem mellé be kell csatolni a szükséges jövedelemigazolások (GYÁS, GYED, GYES, GYET, családi pótlék, nyugdíj, munkaviszonyból származó jövedelemről szóló igazolást, stb.). A kérelem benyújtásának határideje fontos, ugyanis annak be nem tartása joghátránnyal jár.

A közlekedési kedvezmények iránti kérelmek tárgyév április 30. napjáig nyújthatók be. Ezen időpontot követően csak abban az esetben kerülhet megállapításra a jogosultság, ha a mozgáskorlátozottság ténye tárgyévben következik be.

A közgyógyellátási kérelem új igénylő esetén az év bármely napján, illetve a korábbi jogosultság megszűnése előtt három hónappal benyújtható. Célszerűen ezzel a lehetőséggel élni, ugyanis a szakhatósági állásfoglalás beszerzése miatt az ügyintézés elhúzódhat.

A közgyógyellátás háromféle jogcímen állapítható meg:

- alanyi jogon,
- normatív alapon,
- szociális rászorultság alapján.

Alanyi jogon állapítható meg a közgyógyellátás pl. a hadirokkantak, hadiözvegyek, I. és II. csoportú rokkantak, magasabb összegű családi pótlékban, rokkantjáraadékból részesülők részére. Ezekben az esetekben nem kell vizsgálni a kérelmező és családja vagyoni és jövedelmi viszonyait. A másik két jogcím esetében szükséges a jövedelmi és vagyoni viszonyok vizsgálata. A Megyei Egészségbiztosítási Pénztár által kiállított szakhatósági állásfoglalások 18 hónapig érvényesek, ezért kérjük az érintett lakosokat, hogy a háziorvosi igazolás kikérése előtt keressék fel a szociális ügyintézőket.

A lakásfenntartási támogatás iránti kérelem új igénylő esetében az év bármely időszakában benyújtható, míg a korábbi jogosultság esetén a megszűnést követően tudjuk fogadni a kérelmeket.

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény szintén bármikor benyújtható. A már korábban megállapított gyermekvédelmi kedvezmény iránti kérelmeket a jogosultság megszűnését megelőző 3 hónappal is be lehet nyújtani. Amennyiben a korábbi jogosultság lejártát követően kerül sor a kérelem benyújtására, úgy az étkezési kedvezmény, illetve a pénzbeli egyszeri támogatásra nem lesz jogosult a gyermek. A Balmazújvároson élő, jogosult gyermekek részére megállapított gyermekvédelmi kedvezmény zömmel 2008. június 30. napjával szűnik meg, így nekik június 30-ig új kérelmet kell előterjeszteniük ahhoz, hogy a 2008. július hónapban esedékes gyermekekénti 5.500 Ft egyszeri támogatás kifizethető legyen.

Az ápolási díj bármikor benyújtható. A formanyomtatvány mellékletét képezi a háziorvos arról szóló igazolása, hogy az ápolat személy tartósan beteg vagy súlyos fogyatékos.

A temetési segély egyéb jogosultsági feltételek fennállása esetén annak állapítható meg, aki az elhunyt eltemettetéséről gondoskodik, s azt temetési számlával igazolja.

Az egyszeri segély és a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás rendkívül indokolt esetben, létfenntartást veszélyeztető körülmények fennállása esetén, bármikor benyújtható.

A fenti ellátások Balmazújvároson lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkezők részére állapíthatók meg.

A gyámhatósághoz fordulhat minden olyan állampolgár, aki környezetében kiskorú gyermek veszélyeztetését (szülői elhanyagolás, bántalmazás stb.) tapasztalja. A rendőrség, nyomozóhatóság, ügyészség, Gyermekjóléti Szolgálat jelzése alapján a gyámhatóság védelembe vételi eljárást folytat le. 2007. évben a védelembe vett gyermekek száma 19 fő, melyhez képest 2008. év április hónapig már 22 gyermek védelembe vételére került sor szülői elhanyagolás miatt. Iskolai igazolatlan hiányzások miatt a gyámhatósághoz az elmúlt időszakban egyre nagyobb számban érkezik jelzés a szabálysértési hatóságtól és a Gyermekjóléti Szolgálattól. Ennek egyik oka lehet a tankötelezettség korhatárának felemelése, mely 16. életévtől 18. életévre emelkedik. A magántanulói jogviszony létesítését a közoktatási törvény szigorúan szabályozza.

Apa nélkül anyakönyvezett újszülött gyermek esetében, ha a szülő nagykorú, a gyermek születését követően a gyámhatóság teljes hatályú apai elismerő nyilatkozatot vesz fel. A nyilatkozat felvételéhez érvényes személyi okmányok szükségesek mindkét szülő részéről.

Csiha Gábor
osztályvezető

2008 júliusától munkába álltak a kistérségi munkaerő-piaci menedzserek

Feladatok a hátrányos helyzetű rétegek kistérségi munkaerő piacra való jutásának elősegítése. **Feladataik:**

- Kapcsolatot tartani a munkaerő-piaci intézményekkel.
- Együttműködni a térség illetékességi területének településeinek működő közintézményekkel, helyi önkormányzatokkal, cigány kisebbségi önkormányzatokkal, regionális képző központtal a lakosság ügyeinek előrehaladásának érdekében.
- A régióban, az érintett kistérségben folyó, a cigányokat érintő, foglalkoztatásukat, munkaerő-piaci integrációjukat segítő programok végrehajtásának figyelemmel való kísérése. Kezdeményezni a közvetett célcsoport ilyen programokba történő irányítását.
- A panaszos roma magánszemélyek lakhatási, vagy munkavállalási problémáinak megoldásában segítséget nyújtani.
- A hátrányos helyzetű ügyfelek helyzetét feltérképezni.
- A hátrányos helyzetű, roma származású magánszemélyek szociális helyzetének megismerése, problémáikra való megoldás keresése (szociális segélyek, szociális szolgáltatások, családi támogatások, gyermekvédelmi ellátások).

- Munkavállalási és pályaválasztási tanácsadás.

- Munkaügyi kérdésekben tájékoztatást adni.

- Közoktatási intézményekben felmerülő egyéb problémákra való megoldás keresése.

Célcsoportjaik: iskolából kimaradtak, első munkahelyet keresők, tartósan munkanélküliek, idősebb munkanélküliek, romák, egészségügyi problémáktól szenvedők, hátrányos helyzetű lakosok.

Biztosítják: a diszkréciót, titoktartást, segítőkészséget.

A szolgáltatás ingyenes! Forduljanak hozzájuk bizalommal!

Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8 - 12, Kedd: 8 - 15, Szerda: 8 - 12, Csütörtök: -, Péntek: 8 - 12

Az Irodák címe: 4060 Balmazújváros, Debreceni utca 12.

4069 Egyek, Fő utca 3. Polgármesteri Hivatal

Menedzserek: Klénérné Offra Zsuzsanna (Balmazújváros), Drága Artúr (Balmazújváros), Borsos Gyula (Egyek)

Balmazújvárosi Lakásfelügyelet!

Balmazújvároson 2004. június 1-től működik a Sziklai Távfelügyelet Vagyonvédelmi Bt. Szolgáltatásai között, egy bevált és sokak által kedvelt úgynevezett „Lakásfelügyelet”, amely a magántulajdon védelmét szolgálja.

Számos lehetőség közül ez a szolgáltatás nyújtja Önnek a legnagyobb hatásokkal a lakásunkba, otthonunkba lévő ingóságunk, és nem utolsósorban saját biztonságunk védelmét, kényelmét!

Mi is ez a LAKÁSFELÜGYELET?



A lakásfelügyelet egy olyan szolgáltatás, ahol a riasztó rendszeren keresztül őrizzük a védelmünkre bízott objektumot, lakást, üzletet.

A biztonsági rendszer, - közismertebb néven „riasztó” - amely csatlakozik a Matáv vonalon, mobil vonalon, ill.

GPRS-es módon a lakásfelügyelet távfelügyeleti rendszerére, riasztáskor jelzést küld a diszpécser központba, ahol megtörténik a megfelelő intézkedés.

Bővebben: Kollégáink a nap 24 órájában állnak készenlétben. Munkatársunk a diszpécser állomáson fogadja ügyfeleink lakásaiban, üzlethelyiségeiben felszerelt riasztóközpontjaiból érkező jelzéseket, és intézkedik annak tartalmától függően. A beérkező jelzésekre 24 óráig járőr szolgáltatunk reagál: telefonon értesíti az Ügyfelet, illetve az általa meghatározott személyeket, szükség esetén fegyveres járőrünket a helyszínre küldi, valamint felveszi a kapcsolatot az illetékes hatóságokkal.

Operátorunk a járőregységnek segítséget nyújt a helyszíni felmérések alapján készült dokumentációból. Ezek tartalmazzák az objektum alaprajzát, elhelyezkedéséről készített térképet és fényképeket. Az összes beérkező eseményt archiváljuk, és kérésre hozzáférhetővé tesszük ügyfeleinknek.

Miért előnyösebb Önnek, ha a riasztórendszert a távfelügyeletre kapcsoljuk?

Valós események bizonyítják, hogy a távfelügyeletünkre bekapcsolt vagyonvédelmi rendszerek által felügyelt épületek kevésbé válnak célpontjaivá a betörőknek, mint azok az épületek, ahol egyáltalán nincs riasztó felszerelve, vagy a felszerelt berendezés csak helyi hangjelzést generál. Valamint betörés esetén képzett kollégáink indulnak a helyszínre függetlenül attól, hogy tartózkodnak az objektumban vagy sem.

Másrészt folyamatos üzemű összetett működésű berendezésekről van szó, ahol a legkisebb meghibásodás is komoly veszélyforrás lehet, ami legrosszabb esetben a berendezés teljes működésképtelenségéhez vezethet. A felügyelt rendszereknél a hibaelhárításra a jelzés beérkezését követően megtehető a szükséges intézkedés.

Fontos lehet a rendszerek kezelésének nyomon követése is. Az általunk rögzített adatokból visszamenőleg (akár több évre is) megállapítható, hogy melyik felhasználó kapcsolta ki vagy be a rendszert, esetleg abban milyen paraméterek változtatása történt. Senki nem tud úgy hozzányúlni a berendezéshez, hogy a nálunk ne lenne dokumentálva. Szükség esetén figyeljük, hogy a berendezést bekapcsolták-e, kizárva ezzel azt, hogy az épület védelem nélkül maradjon. A monitoring segítségével ellátható olyan fontos műszaki berendezések felügyelete is, ahol a meghibásodás nagy kárt okozhat.

Hogyan csatlakozhatunk a LAKÁSFELÜGYELET felügyeleti központjához?

Lényeges pont, hogy rendelkezünk egy erre alkalmas lakásriasztó rendszerrel. Amennyiben nem rendelkezik, vásárolhat részletre, vagy akár ingyen is kaphat a készlet erejéig. A távfelügyeleti rendszerünkre történő csatlakozás módja lehet, és itt a leggyakrabban használtakra utalok: kapcsolt vonalas Matáv, Gsm, vagy a manapság legmegbízhatóbb Gprs átjelzés.

Milyen felügyeletet adhat a LAKÁSFELÜGYELETI szolgáltatás?

Alapcsomagok: Betöréssjelzés fogadása, támadásjelzés fogadása, kényszerített nyitás fogadása, állapotjelzés

fogadása, szabotázsjelzés fogadása, műszaki hibajelzés fogadása.

Az alapcsomagokhoz az alábbi kiegészítő szolgáltatások kérhetők:

- NYARALÁSI csomag (meglocsoljuk növényét, postáit begyűjtjük, állatait gondozzuk, járőrözünk)
- Nyitás-zárásfigyelés (a felügyeleti állomásra beérkező nyitás-zárásjelzésekhez időkorlátok rendelhetők)
- Időszakos járőrözés, járőrellenőri pont kiépítése
- Kulcsörzés.
- Egyéni kérések lebonyolítása.

Milyen intézkedés történik egy esetleges riasztás esetén?

Riasztáskor szerződés szerint a figyelőszolgálat járőre azonnal a helyszínre indul. Járőrszolgálatunk jól képzett, magas szintű helyismerettel és vezetési rutinnal rendelkező, határozott fellépésű vagonőrökből áll. A járőrök feladata a riasztás helyszínére való gyors kiszállás és a szükséges intézkedések megtétele, igény esetén a helyszín biztosítása a megrendelő kéréséig, továbbá a fix járőrpontok rendszeres, meghatározott időközönként történő ellenőrzése.

A járőrszolgálat tagjai a nap 24 órájában, készenlétben állnak. Riasztás esetén a helyszínre kiérkezve a rendelkezésre álló információk alapján, a törvényben meghatározottak szerint és a Megbízó igényeit szem előtt tartva haladéktalanul cselekednek és adott esetben tökéletesen, együttműködnek a rendőrséggel vagy más hatóságokkal. Az intézkedés módja történhet kivonulással (meghatározott területeken) vagy kiértesítéssel.

Mennyibe kerül nekem, ha a rendszeremet csatlakoztatni szeretném a Lakásfelügyelethez?

Amennyiben nálunk vásárolta, vagy velünk szereltette rendszerét, ebben az esetben DIJTALANUL csatlakoztatjuk! Egyéb esetben 2.000 Ft egyszeri díj ellenében csatlakozhat.

Mennyibe kerül a szolgáltatás lakossági, illetve üzleti díjszabásban és biztonságos e rendszer?

Kedvező, ügyfélorientált árainkkal és minőségi szolgáltatásunkkal egyre több előfizető csatlakozik figyelőszolgálati központunkhoz, mivel a havi díjak napi szinten kevesebb, mint egy reggel elfogyasztott kávé ára.

Lakossági díjban:

- kivonuló járőr szolgálat: 3.600 Ft/hó (napi 117 Ft)
- kiértesítő szolgálat: 2.600 Ft/hó (napi 83 Ft)
- kulcsörzés: 640 Ft/hó

Üzleti díjban:

- kivonuló járőr szolgálat: 5.600 Ft/hó
- kiértesítő szolgálat: 3.600 Ft/hó
- kulcsörzés: 640 Ft/hó

A figyelőszolgálat rendszere ISO9001 minősítésű.

A rendszerben tárolt információk titkosak, illetéktelen nem férhet hozzá. Ügyfeleink referencia listaadással megbíztak, de ez is csak potenciális leendő ügyfélnek korlátozott információ megadása mellett elérhető, kizárólag az irodánkban.

Milyen szolgáltatás nyújt még a Lakásfelügyelet?

Cégünk szolgáltatásai, közé tartozik riasztórendszerek és egyéb biztonságtechnikai eszközök telepítése, karbantartása és fejlesztése. Kitűnő technikai megoldásokkal szolgálunk lakások, üzletek és egyéb objektumok riasztóval, kamerákkal vagy egyéb biztonságtechnikával való ellátására.

Az objektum helyszíni felmérését költségmentesen végezzük a nem általunk telepített riasztórendszerek esetében is. Minden esetben ügyelünk arra, hogy megrendelőink érdekeit és igényeit figyelembe véve állítsuk össze az optimális védelemmel nyújtó biztonságtechnikai rendszert. Kérés esetén új vagy meglévő rendszerét központi lakásfelügyeletre kötjük.

Objektum védelem

Kínálatunkban szerepel a magánlakások, lakodalmas házak, üzletek őrzése is rövidebb és hosszabb távra. Díjszabásaink megfizethetők, személyre szabottak.

Cégünk kizárólag olyan termékeket forgalmaz és szerel, amit a Magyar Biztosítók Szövetsége jóváhagyott és támogat. Így a rendeltetésszerű használat valamint a biztosítónál megkötött lakásbiztosítás együttesen kár-

eseménynél garancia a vagyoni kár megtérítésére.

Milyen garanciát nyújt a lakásfelügyelet saját mulasztásból keletkező károokra?

A bizonyítottan cégünk hibájából eredő károkért, mulasztásokért teljes körű felelősséget vállalunk, egy 25 millió forintig terjedő vagyonvédelmi felelősség biztosítással.

Hol található meg a lakásfelügyelet Képviselete?

Balmazújvároson, a Debreceni u.12. Sz. 26-es irodájában. Itt felmerülő kérdésekre illetve egyéb probléma megoldásokhoz szívesen állunk a kedves ügyfeleink rendelkezésére.

Továbbá elérhetőek vagyunk: A 52/275-022-as központi számon vagy, a nap 24 órájában elérhető 06 30/356 63 61-s mobil számon, de írhatnak e-mailt a: tavfelugyelet@t-email.hu címre.

Köszönjük, hogy megtisztelt bennünket a figyelmével! „Figyeltessen velünk, mi önnek dolgozunk”

Sziklai János

II. ROMA nap

9. 30: A Roma nap megnyitása: dr. Tiba István polgármester, Eszenyi József a Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke
10. 00: A Cigány Hagományörző Tánc- és Énekcsoport műsora (Balmazújváros)
10. 30: Főzőverseny
11. 00: Karate bemutató (Balmazújváros)
11. 15: Labdarúgó verseny: Hajdúböszörmény, Tiszacsege, Hajdúszovát, Újszentmargita, Balmazújváros csapatai
11. 20: Játékos vetélkedők gyerekeknek: hullahopp, kötélhúzás, ügyességi feladatok stb...
11. 30: Hagományörző Zenekar műsora (Nyírmihálydi)
12. 30: Sztárvendég: DÖGÖS ROBI és barátai (Kaposvár)
14. 30: Kóstolások, ebédoztások
15. 00: Tánc- és szépségverseny
15. 30: Eredményhirdetések, díjátadások: labdarúgás, gyermekversenyek,
16. 00: Három Rózsa Hagományörző Táncsoport műsora (Tiszacsege)
16. 30: Hastáncsoport bemutatója (Ároktői Hagományörzők)
17. 00: Díjátadás: főzőverseny, szépség- és táncverseny értékelése
17. 30: A Polgári Roma Együttes műsora
- Mindenkit szeretettel vár a Kastélykertbe
2008. augusztus 20-án.
a Balmazújvárosi Cigány Kisebbségi Önkormányzat

KÖZÖSSÉGI HÁZ

A Német Kisebbségi Önkormányzat és a Németfalusiak Egyesülete közösségi ház vásárlását tervezi a Kossuth utcán.

Önkéntes segítők megkeresik személyesen, vagy levélben elsősorban a német leszármazottakat, illetve a "Németfalu"-településrész lakosságát.

Megértésüket és segítségüket előre is köszönik.

Magyar Vöröskereszt Helyi Szervezete

VÉRADÁS

augusztus 25. /Péntek/ 9-16.30 óráig

Helyszín:

Debreceni u. 12 sz.

KÖZPONTI ÁLTALÁNOS ISKOLA 2008. JÚNIUS

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Intézményünk tanárai minden évben nagyon sok területi és országos versenyre benevezik tanulóikat, hogy összemérjék azok tudását az ország különböző területein élő és tanuló többi kisdíákéval. Így történt ez a 2007/2008-as tanévben is. A legtöbb versenynek az utolsó fordulójára, eredményhirdetésére áprilisban, illetve májusban került sor. Idén sem történt ez másképp. Ezeket az eredményeket az előző számban már közöltük. Néhány versenyre, illetve annak eredményhirdetésére azonban csak a tanítás utolsó napjaiban került sor. A következő sorokban ezeket az eredményeket szeretnénk megosztani az olvasókkal.

A London Bridge Országos Angol Nyelvi Verseny döntőjében a következő tanulóink szerepeltek nagyon szépen:

I. helyezés: Fazekas Ferenc 5.o.
Felk. tanár: Postáné Szabó Katalin

II. helyezés: Juhász Orsolya 6.o.
Felk. tanár: Postáné Szabó Katalin,
Fábrik Gyula

A Hermann Ottó Országos Természettudományi Verseny döntőjében I. helyezést ért el Juhász Péter 5. o. tanuló.

Felk. tanár: Szászné Veres Julianna,
Szigetvári Péter



Juhász Orsolya, Fazekas Ferenc, Juhász Péter

Országos, levelezős, internetes környezetvédelmi vetélkedőn vett részt iskolánk két csapattal, amelynek lezárásaként egy szóbeli fordulón mérték össze tudásukat a debreceni Nagyerdei Kultúrparkban.

IV. helyezett: Novák Anna 7.d.,
Prém Gabriella 7.d.

V. helyezett: Bagi István 7.c.,
Bereczki Dóra 7.c., Nemes Máté 7.c.
Felk. tanár: Rácz József

A SZIRÉNA CLUB által megrendezésre került városi szintű vetélkedőn iskolánk tanulói szépen szerepeltek. Két tanuló hibátlan tesztet írt.

Gyöngyösi Balázs 6.b., Kunkli László 5.a.

Iskolánkban került megrendezésre 2008. május 25-én a KISTÉRSÉGI TERMÉSZETTUDOMÁNYI KOMPLEX VETÉLKEDŐ, melyen nemcsak a balmazújvárosi általános iskolák, hanem a tiszacsegei is képviseltette magát. A verseny során négyfős csapatok mérték össze tudásukat, melynek tagjai között minden évfolyam képviseltette magát.

A verseny eredménye a következő:

I. helyezett: Harangi Lajos, Kerekes Dóra, Szabó Petra, Tar Gábor (Központi és Petőfi Sándor Kistérségi Általános Iskola és Kollégium)

II. helyezett: Blága György, Petrovics Éva, Szabados Péter, Tóth Krisztina (Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola-Bocskai István tagintézmény)

III. helyezett: Béres Gábor, Hüse Tímea, Kecskés Judit, Zavaczki Nóra (Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola-Kalmár Zoltán tagintézmény)

Iskolánk ezúton szeretné megköszönni mindazoknak az önzetlen segítségét, akik támogató jellel és adományokkal járultak hozzá ahhoz, hogy az 5. b osztály egyik tanulójának a műtétje a nyár folyamán megvalósulhasson.

Külön köszönetet szeretnénk mondani a BAKINAK, aki segélykoncertet szervezett a Karantén, a ROM és a Monkey Cave együttes segítségével, valamint a BEKTON Ifjúsági Fúvószenekarnak.

Bonczásné Egri Gabriella

A legfontosabb dolog

Az ember élete értelmetlen szeretet nélkül. Pál apostol erre utal a szeretet himnuszában, a Bibliában, amikor azt mondja: És ha szétosztom az egész vagyonomat, és testem tűzhalálra szánom, szeretet pedig nincs bennem, semmi hasznom abból. (Korinthusiakhoz írt első levél 13. fejezet 3. vers). A legtöbb ember úgy él, hogy igyekszik valahogy begyömöszölni időbeosztásába a kapcsolatait. Azt mondjuk, időt kell szakítanunk a családukra, gyermekeinkre, időt kell áldoznunk mások számára az életünkben. Ez arról árulkodik, hogy sok egyéb tennivalónk mellett emberi kapcsolataink csak egy többször akár el is hanyagolható részét képezik az életünknek. Csak hogy Isten azt mondja: az élet a szeretet kapcsolatokról szól.

Az életben a kapcsolatok a legfontosabbak. Vajon miért engedjük mégis, hogy kapcsolataink húzzák a rövidebbet? Hiszen, amikor túlszűfölttá válik az életünk, legelőször kapcsolatainkat nyirbáljuk meg, s kevesebb időt, energiát fektetünk beléjük, mint amennyit azok megkívnának. Annak helyét, amit Isten elsődlegesnek tart, átveszik azok, amelyeket mi ítélünk fontosabbnak. A túlszűfolt élet nagy ellensége a kapcsolatoknak. Túlságosan lefoglal bennünket a megélhetésünk, a munkánk, a magunk kis sikerei, a kifizetendő számláink és saját vágyaink elérése - mintha csupán ezekért élnénk. Holott egyáltalán nem így van. Azért élünk, hogy megtanuljunk szeretni: Istent és embert egyaránt. Az élet mínusz szeretet képlet végeredménye: nulla.

A szeretet nyomot hagy maga után. Leginkább az alapján fognak ránk emlékezni halálunk után, ahogy az emberekkel - nem pedig vagyonunkkal, vagy sikereinkkel - bántunk. Teréz anya mondta: Nem az számít, mit teszünk, hanem hogy mennyi szeretetet fektetünk bele. A magunk után hagyott örökség kulcsa a szeretetben van. Most azért megmarad a hit, a remény, a szeretet, e három: ezek közül pedig a legnagyobb a szeretet (Korinthusiakhoz írt első levél 13. fejezet 13. vers). Nagy igazság az, hogy az e világból elköltözni készülő embernek, élete utolsó pillanataiban nem az a legfontosabb, hogy a korábban számára olyan sokat jelentő tárgyakkal, dolgokkal körülvegye magát. Nem is az a legfontosabb, hogy a pénzét, az összegyűjtött vagyont még egyszer, s utoljára láthassa. A meghalni készülő emberek jelenlétét kívánja, mégpedig azokat, akiket szeret, akikhez szeretettel kötődik. Utolsó perceiben, ha korábban nem is - az ember felismeri, hogy az életben a kapcsolatok, a szeretet-kapcsolatok számítanak igazán. Aki bölcs, az inkább előbb,

mint utóbb érti ezt meg. Nem érdemes a halálós ágyunkig várni, s csak ott észbe kapni, hogy semmi más nem lehetett volna fontosabb. A lelki érettség egyik értékmérője kapcsolataink minősége. Életünk dolgainak fontossága azzal mérhető, hogy mennyi időt vagyunk hajlandóak rájuk szánni. Ha szeretnénk megismerni valakinek az értékrendjét, értékítéletét, akkor elég megvizsgálunk azt, hogy mivel tölti az ideje legnagyobb részét: minél több időt szentel valaminek, annál inkább az mutatkozik értékesnek és fontosnak számára. Az idő a legdrágább kincsünk, mivel csak korlátozott mennyiségben áll rendelkezésünkre. Pénzből szerezhethetünk mindig többet, időből nem. Amikor az időnkből adunk valakinek, akkor életünk egy darabját kapja meg, amely visszahozhatatlan. Az időnk egyenlő az életünkkel - ezért a legértékesebb ajándék, amit adhatunk. Nem elég csak mondogatni, milyen fontosak a kapcsolatok. Ennek bizonyosságát is kell adnunk azáltal, hogy időt szentelünk rájuk. A szavak önmagukban értéktelenek: Gyermekeim, ne szóval szeressünk, hanem cselekedettel és valóságosan. (János első levele 3. fejezet 18. vers). A kapcsolatokhoz idő kell, mert az idő a szeretet kifejezésének legalapvetőbb tartozéka. A szeretet lényege abban rejlik, hogy mennyit adunk magunkból. Amikor magunkból, az időnkől adunk, tulajdonképpen áldozatot hozunk, s a szeretet lényege éppen az áldozat. Jézus példát adott erre: Éljetek szeretetben, ahogyan a Krisztus is szeretett minket, és önmagát adta értünk (Efézusiakhoz írt levél 5. fejezet 2. vers). Adni lehet szeretet nélkül is, de szeretni nem lehet anélkül, hogy adnánk. Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta (János evangéliuma 3. fejezet 16. vers). Szeretni annyi, mint feladni valamit: lemondani kívánságokról, kényelemről, célokról, biztonságérzetről, pénzről, energiáról vagy időről a másik érdekében.

Most van itt az ideje a szeretetnek. Miért most? Azért, mert nem tudhatjuk, meddig lesz még rá lehetőségünk. Nincs garancia arra, hogy lesz holnap akár számunkra, akár azok számára, akit szerethetünk. Ha szeretnénk kifejezni valakinek szeretetünket, jobb, ha máris megtesszük.

Érdemes néhány kérdést átgondolnunk:

Mivel magyarázom, hogy olykor fontosabbnak tartom a feladataimat, munkámat, pénzem, sikereimet, mint azokat, akiket szerethetek?

Kivel kellene mostantól fogva több időt együtt töltenem? Mit kellene elhagynom az időbeosztásomból, hogy erre lehetőséget teremtsék? Milyen egyéb áldozatokat tudnék még meghozni?

Életünk eltöltésének legjobb módja a szeretet. A szeretet kifejezésének legjobb módja az idő. Most van itt az ideje a szeretetnek.

Balogh Mihály

IX. KASTÉLYKERTI ESTÉK

2008. augusztus 14-17. Balmazújváros, Kastélykert

2008. augusztus 14. csütörtök

- 16.30: Megemlékezés Semsey Andor halálának 85. évfordulója alkalmából **Semsey Andor Múzeumkert**
- 17.00: Ötórai tea - vendég: Jókai Anna író **Semsey Andor Múzeumkert**
- 19.00: komolyzenei hangverseny - közreműködnek a művészeti isola volt növendékei **Művelődési központ-pódium terem**
- 21.00: BIKINI együttes koncertje (belépő: 300 Ft) **Kastélykert-szabadtéri színpad**

2008. augusztus 15. péntek

- 15.00: A Szentegyházsfalu gyermekfilharmónia, a IX. Országos Trombitástábor nyári show műsora **Városi termálfürdő**
- 16.00: Kányási Holb Margit-textilművész "Mozgó képek" c. kiállításának megnyitója **Művelődési központ-kiállító terem**
- 17.00: Ötórai tea-vendég: Vujity Tvrtko újságíró, riporter **Semsey Andor Múzeumkert**
- 18.00: COTTON CLUB SINGERS-Hofimánia c. koncertje **Kastélykert-szabadtéri színpad**
- 19.00: Nem fizetünk! - vígjáték a Kisszínház előadásában (belépő: 1000 Ft) **Művelődési központ -színházterem**
- 20.00: "EZ" zenekar (Balmazújváros) koncertje **Kastélykert-szabadtéri színpad**
- 21.00: Funkings zenekar koncertje **Kastélykert-szabadtéri színpad**

2008. augusztus 16. szombat

- 6.00: Kistérségi - Sziki-tavi horgászverseny Balmazújváros, Tiszacsege, Egyek, Hortobágy lakosságának I. kategória: juniorok (10-18 éves), II. kategória: felnőttek (19-99 éves) **Sziki-tó**
- 10.00: II. Kastélykerti strandfoci bajnokság (Jelentkezés: augusztus 4-11-ig) **Városi termálfürdő**
- 14.00: Kézművesek utcája - kirakodóvásár **Művelődési központ-főtér**
- 14.00: Minden egér szereti a sajtot (zenés mesejáték) **Művelődési központ-főtér**
- 15.00: IV. Balmaz-Art képzőművészeti alkotótábor kiállításának megnyitója **Polgármesteri hivatal**
- 15.00: Kézműves bemutatók, foglalkozások **Művelődési központ-főtér**
- 15.00-18.00: Amatőr művészeti csoportok műsora **Művelődési központ-főtér**
- 16.00: Városi díjátadó ünnepség **Református templom**
- 18.00: Tézene a Bekton Ifjúsági Fúvószenekarral **Művelődési központ-főtér**
- 19.00: DEÁK BILL GYULA koncertje **Kastélykert-szabadtéri színpad**
- 21.00: RÚZSA MAGDI és zenekarának koncertje **Kastélykert-szabadtéri színpad**
- 23.00: Tűzijáték **Kastélykert**

2008. augusztus 17. vasárnap

- 8.00: Hétfőpróba a Balmaz Hagyományörző Íjászkör 14 évet betöltött tagjainak, melyet övezési szertartás követ **Lődomb**
- A hajdúszoboszlói Szittyák íjász csapatának ostromgép bemutatója
 - Kun Péter lovasíjász bemutatója,
 - Solymász, csikós bemutató
 - Baranta - ősi magyar harcművészeti bemutató
 - Hajdú-Bihar, Borsod-Abaúj-Zemplén és Szabolcs-Szatmár-Bereg megye Íjászegyesületeinek találkozója
 - Pusztai farkasok (Érmihályfalva, Székelyhíd, Nagyvárad) Hagyományörző Íjászegyesület bemutatója
 - A debreceni Fehérlófia Íjász Egyesület talpas íjász bemutatója
 - Pásztordalok, énekek
- A nap folyamán kézműves vásár és kézműves foglalkozások (bőrözés, csuhé, vesszőfonás, népi játékok)
- 10.30: IX. Országos Trombitástábor záróhangversenye **Városháza-házasságkötő terem**
- 20.00: KÁRPÁTIA koncert **Kastélykert-szabadtéri színpad**
- (belépő: elővételben 1800 Ft, a helyszínen 2000 Ft)
Jegyek válthatók augusztus 1-től a művelődési központban

A fesztivál ideje alatt ásványkiállítás tekinthető meg a Semsey Andor Múzeumban

Neves pedagógusok a 20. században



Bordás Józsefné Varga Mária

Debrecenben 1925. július 22-én született debreceni kisiparos családban. Apja Varga Lajos férfiszabó, anyja Kovács Mária varrónő. Szülei szeretettel nevelték lányukat, s biztosították számára a tanulást. A Dóczy Gedeon Református Leánynevelő Intézetnek lett diákja. Ide járt elemi és polgári iskolába, a tanítóképzőbe. Tanítói oklevelét itt szerezte 1945-ben. Pedagógusi pályája Nádudvaron kezdődött. Egy tanévet töltött a mihályalmi külterületi iskolában. 1946-ban helyezték Balmazújvárosba, a kishorti tanyai iskolába, ahol Katona Lajosné tanyájának kis szobájában tanította a gyerekeket. A földes helyiségben a tanulók lócákon írtak, a magukkal vitt küsszékeken ültek. A kishorti gazdák elhatározták, hogy iskolát építenek. Iskolaépítési érdekeltséget hoztak létre.

Özvegy Kun Jánosné 14 holdas szántóföldjéből 400 négyszögöl területet ajándékozott az érdekeltség által építendő iskolának.

Az 1946/47-es tanév végén már a kalákában készült iskolaépületben tanította a Kishorton, Papréten, Lászlóházán élő gyerekeket az ifjú tanítónő. Az iskolabútorok és a tanfelszerelések még hiányoztak, de Varga Mária szépítette a környezetet, fákat ültetett az épület mellé. Az iskolahagyott fiatalok részére hetenként összejöveteleket tartott az iskolában a számukra kialakított helyiségben. Évenként telente színdarabokat rendezett a műkedvelő ifjúságnak. Az 1947. május 1-én alapított kishorti olvasónép körben is példásan tevékenykedett. A jeles napokon ünnepi beszédet, előadást tartott a népkör tagjainak.

1951-ben kéttanerős lett az iskola. Ő volt a vezető tanító és a felső tagozatos gyerekek oktatója. Szakmai tudását igyekezett fejleszteni. Az Egri Pedagógiai Főiskolán 1953-ban biológia-kémia szakos tanári képesítést szerzett. Életében Kishorton történt döntő változás. Házasságot kötött Bordás Józseffel, a Kishorton földműveléssel foglalkozó művelt parasztleánnyal. Bordás Józsefnének ezután is az egyik fontos életcélja, feladata az iskolában végzett oktató-nevelő munka volt. Mindezt bizonyítják felnőtté lett tanítványai, a még élő kishorti emberek, továbbá az iskolai ellenőrzésekről készült jegyzőkönyvek. Taar Ferenc körzeti tanfelügyelő 1950-ben tíz tanyai iskolában ellenőrzött. Megállapította, hogy ezekben az iskolákban a nevelők nagy nehézségekkel küzdenek. Legtöbbször óriási erőfeszítéseket tesznek, hogy úrrá legyenek a munkájukat nehezítő akadályokon. A legjobb eredményt négy külterületi iskolában - köztük Kishorton Bordás Józsefné Varga Máriánál - tapasztalta. Bordás Józsefné szerette a tanyasi egyszerű parasztembereket, a gazdálkodókat. Kemény és egyenes jellemű embereknek tartotta őket. Ez a nép iránti szeretete készítette őt a paraszti ifjúság és a felnőttek művelődésének előmozdítására. Ő volt a tanyavilág lámpása, világító fáklyája.

1954-ben a külterületi munkahelyét belterületre változtatta. A Daruban folytatta tanári munkáját. Részt vett iskolája belső életének megszilárdításában. A tantestületben mindenki tisztelte, tekintélye nőttön-nőtt. Népszerű pedagógus volt. A Daruban olyan közszereletnek örvendett, mint Halassiné Németh Jolán és Pál Zsuzsanna. Szerény volt. Nem dicsekedett soha tudásával. Igazgatói (Kunkli Péter, majd Erdei József) és a kollégái kiváló pedagógusnak tartották. Példás volt a családi élete. Férje is tanult. Debrecenben lett ipart, mesterséget folytató szakember. 1964-ben Debrecenbe költöztek. A megyeszékhelyről naponta járt ki tanítani. Kítűnő oktató-nevelő munkájáért Miniszteri Dicséret kitüntetést kapott. 1980-ban ment nyugdíjba. Nyolcvankét évet élt. 2007. január 31-én Debrecenben helyezték örök nyugalomba korábban elhunyt férje mellé. Hálás tanítványok, szülők és nevelők kísérték utolsó útjára.

Király István

Kézműves és Honismereti Napközis Gyermektábor a múzeumkertben

A Semsey Andor Múzeum, a Veres Péter Általános Művelődési Központ és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény civil személyek összefogásával idén második alkalommal, a tavalyihoz képest új struktúrában, kiteljesedett célokkal rendezte meg gyermekétáborát 2008. június 30. és július 5. között. Új alapokra lett helyezve az idei tábor, ugyanis a Magyarországi Irodalmi Emlékhelyek Egyesülete (MIRE), a budapesti Petőfi Irodalmi Múzeum, illetve az Oktatási és Kulturális Minisztérium által közösen indított „Emlékházak Reneszánsza” elnevezésű

„pilot” program olyan program, mellyel jövőbeni pályázatokat készítenek elő részeként valósult meg a tábor. A szervezők célja az volt, hogy a jelentkezőknek, elsősorban általános iskolás gyerekeknek olyan szabadidős elfoglaltságot nyújtsanak, mely közben a helyi kulturális értékek kerülnek előtérbe, azok, melyeket az általános iskolai tanulmányaik során egyáltalán nem, illetve felületesen ismernek meg. Balmazújváros sajátos földrajzi helyzete (a Hajdúság és Hortobágy tájegységek határán fekszik) nagyon gazdag kulturális értékfordozóvá tette a települést. Egyszerre található meg a hortobágyi állattartó és a hajdúsági földművelő kultúra, azok emlékei.

Ezzel együtt a természeti környezete is páratlan, hiszen a hortobágyi puszták „keleti kapuja”. Talán ezen sajátosságoknak köszönhető, hogy több igen híres és tehetséges művészt is adott már a magyarságnak a település. Így, Lengyel Menyhért, Soós Imre, Veres Péter. Rajtuk kívül pedig több olyan személy van, kik életének jelentős része Balmazújvároshoz köthető, mint Semsey Andor, Sarkadi Imre. A programok összeállításánál fontos szempont volt, hogy ezeket a személyeket, életüket megismerjék a gyerekek, ezért már a tábor kezdetén megalakultak

az egyes nevezetes személyekről elnevezett csapatok, így a Lengyel Menyhért, Semsey Andor, Soós Imre, Veres Péter nevét viselő. Mivel nem titkolt céllal fel kívántuk eleveníteni a valamikori múzeumi olvasótáborok hagyományait magával a helyszínnel, illetve, hogy Balmazújvárosnak van egy irodalmi emlékhelye, mely Veres Péter nevét viseli és egy országos irodalmi múzeum támogatásával valósult meg a program, adott volt, hogy az első ilyen táborunk kiemelt személye Veres Péter legyen.



Természetesen a többi személlyel is megismerkedtünk, de a programok fő csapásirányát mégiscsak Veres Péter életének megismerése jelentette. A hét programjai színesek voltak. A csapatok elkészítették a Veres Péter Emlékház méretarányos makettjeit, mely során megismerkedtek a hagyományos építőanyagokkal, építési technikákkal. Kerékpártúra keretében ellátogattunk Vókonya pusztára az író születésének helyszínére. A tábor további programjainak sorában voltak játékos csapatversenyek, vetélkedők, bűvárokodás a Lengyel Menyhért Városi

Könyvtárban, versillusztrálás fapáccal, kézműves foglalkozások - szövés, gyöngyszövés, batikolás, agyagozás. A tábor zárásaként pedig a résztvevő gyerekekkel, szüleikkel közösen elültették a „tábor fáját” a Semsey Andor Múzeum kertjében. A tábor szervezői és a táborba részt vevő harminc gyermek nevében szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik a sikeres lebonyolítást önzetlen segítségükkel támogatták. Így köszönetet szeretnék mondani Balmazújváros Város Polgármesteri Hivatalának, Borkóné Szabó Mártának, Jókai Istvánnak, Koroknai Zoltánnak és családjának, Lénárt Józsefnek, Radócz Jánosnak, Pozsonyi Józsefnek, Rózsa Imrénének és családjának, Rózsa Péternek és családjának, Szanka Gábornak, Szegedi Lajosnak, Szilágyi Jánosnak és nem utolsósorban a Semsey Andor Múzeum munkatársainak a felajánlásukért, kétkezi segítségükért.

Sikerült a tavalyi tábor szellemében, ám kiteljesedett tartalommal megvalósítanunk a céljainkat. Így már nemcsak a szervezőknek a birtokában van az a tudás, melyet örököltünk, kaptunk a felmenőinktől, környezetünktől. A tiszteletet a hét folyamán a gyerekek is megadták nekik azzal, hogy befogadták mindazt, amit mi felkínáltunk nekik a programok során. Remélhetően a visszajelzések, szülői reakciók, a tábor emlékkönyvében lévő bejegyzések is azt bizonyítják, hogy az út, amin járunk jó, és mások számára is értékes.

Bízunk benne, hogy jövőre ismét meg tudjuk rendezni a táborot és hasonlóan tartalmas, értékes programokkal várhatjuk a gyerekeket.

Tóth János



65 - ÉVES TALÁLKOZÓ

1943-ban 28 diák végzett a Balmazújvárosi Polgári Fiú- és Leányiskolában. Az elmúlt hetekben 65 éves találkozóra gyűltek össze. A 28 végzős diákból 13-an vettek részt a találkozón. Egy kellemes napot töltöttek együtt az ország különböző településeire elkerült osztálytársak. Egyik társunkat Svédországba sodorta az elmúlt 65 év. Képünk a találkozó résztvevőiről készült.

Tar József



Kedves Szülők és Gyerekek!

A megalakult **KARIKÁS NÉPTÁNCGYÜTTES** értesíti a már beiratkozott és még jelentkezését fontolgató, táncolni vágyókat, hogy várunk mindenkit az

ÁRPÁDHÁZ-ban,

2008. augusztus 28-án

csütörtökön 16.30-kor

a próbák időpontjának pontos megbeszélésére.

Megjelenésekre feltétlenül számítunk.

Üdvözlettel az együttes vezetői.

További felvilágosítás

az együttes vezetőitől: Sefkovgics Attila 20/556-8928
Sefkovics Erika 20/557-0127

A HAJDÚ VOLÁN Zrt.
HELYI és HELYKÖZI FORGALMI ÜZEM AUTÓBUSZVEZETŐ MUNKATÁRSÁKAT KERES FELVÉTELRE

FELTÉTELEK:

- "D" kategóriás jogosítvány és PÁV II.
- Belföldi személyszállítási szakvizsga
- Egészségügyi alkalmassági csoport: 2
- Orvosi egészségügyi alkalmasság
- Min. 2 éves igazolt gyakorlat (3,5 t feletti)
- Erkölcsei bizonyítvány (Egy hónapon belül)

Jelentkezni személyesen:

Balogh Zoltán üzemigazgatónál:
Debrecen, Déli sor 55. Tel.: 52/ 521-861

Dobos László üzemigazgatónál:
Debrecen, Autóbusz-állomás, Tel.: 52/ 518-186

Kolozsvári Gergely üzemigazgatónál:
Berettyóújfalú, Honvéd u. 13. Tel: 52/518-190

Lakásriasztó 24 órás felügyelettel!

AKÁR RÉSZLETRE IS

Tel.: 52/275-022

Lakásfelügyeleti megoldások járőrszolgálattal!

Minden riasztóra örök garanciát adunk!

Ne várja meg míg önhöz is betörnek!

STÁRII TRÉVELŐ

Tehetségfejlesztés és „kutatóvá nevelés”

„A „tudománycsinálás” és a tudományos kutatás folyamatának elemei taníthatóak már kisiskolás kortól. A diákköri munka eredményeként ezek az elemek megjelennek az ismeretterjesztésekben és a mikro kutatásokban egyaránt” (Zsolnai József)

A Bocskai István és Kalmár Zoltán Egyesített Általános Iskola Bocskai tagintézményének tanulói 7. éve kapcsolódnak be a Pannon Egyetem ÉKP Országos Központja Pápai Kutatóintézete által meghirdetett tudományos diákköri kutatómunkába. A tudományos diákkörben diákjaink elsajátítják az önálló ismeretszerzés technikáit, módszereit, a tudományos ismeretterjesztés és az önálló mikro kutatásokon keresztül. Megismerik a választott tudományos témát és annak aktuális problémafelvetéseit, s erről kutatási beszámolót készítenek.

A 2007/2008-as tanévben hosszú hónapok szorgalmas, kitartó munkája nyomán 10 tanulónknak sikerült elkészítenie 15-20 oldalas dolgozatát. Néhány tanulónk párban végezte a kutatást, így hét írásos beszámolóval nevezhettünk a regionális fordulóra.

Az ÉKP központtól ebben a tanévben kapott felkérést iskolánk a tiszántúli régió koordinátori feladatainak ellátására és a Regionális Tudományos Diákköri Konferencia szervezésére.

A konferencián tagintézményünk tanulói mellett Orosháza és Szentpéterszeg általános iskoláiból érkeztek a diákok, felkészítő nevelők és szüleik kíséretében.

A versenyre 39 dolgozat érkezett. A munkákat neves szakmai zsűri értékelt. A zsűri elnöke: Dr. Albert Gábor PhD volt, tagjai: Dr. Vajda Mária PhD a debreceni Déri Múzeum főmuzeológusa, Dr. Budayné dr. Kálóczi Ildikó biológia, környezeti nevelési szakértő, Thurzóné Mustos Ildikó a TDK Duna-Tisza köze régióközpont koordinátora.

A Bocskai tagintézményben 2008. április 25-én került sor az előadások meghallgatására, prezentációjára. Az előadások után a zsűri tagjai a reflektálás mellett kérdéseket tettek fel az előadó diákoknak. A tanulók többsége kiváló kommunikációs képességekről és az adott tudományterületen való alapos felkészültségükről tettek tanúbizonyságot.

A régiós fordulón iskolánkból 9 tanuló munkáját, 6 prezentációt hallgattunk meg. Tanulóink elsősorban helytörténeti, néprajzi és a mozgáskultúra terén végeztek tudományos kutatásokat:

Szabó István 5.a osztályos tanuló már második éve végez településünkkel kapcsolatos helytörténeti kutatásokat. Dolgozatának címe: „Mély a múltnak kútja” Településfejlesztési koncepció egy helytörténeti kutatás kapcsán. Kosina Mária 6.a osztályos tanuló kutatómunkájának címe: A hortobágyi csikósok viselete. Vizsgálódásának középpontjában a pásztorok régi és mai életmódja, szokásai és viselete állt. Nagy Réka 7.a és Földesi Lilla 8.b osztályos tanulók munkájukban a testmozgás fontosságáról, a tartáshibák javításának lehetőségeiről írtak. Dolgozatuk címe: Tartáskorrekció térben és időben szabadtéri játékeszközökkel. Tóth Nikolett 4.a osztályos tanuló a babák történetével, összehasonlításával foglalkozott, kérdőívek segítségével vizsgálta diáktársai babázási szokásait. Kutatómunkájának címe: Csutkarozítól a porcelánbabáig. Nucz Petra 6.a osztályos tanuló egy hagyományos népi hangszer, a citera múltját és jelenét kutatta. Dolgozatának címe: „A tűznek nem szabad kialudni!” Szabó Dóra, Nagy Katalin 7.a osztályos tanulók kiderítették, hogy a hagyományos paraszti kultúrában milyen táncalkalmak voltak, valamint hogyan tanultak meg táncolni a gyerekek régen és ma. Dolgozatuk címe: „Aki nem tud táncolni, menjen haza aludni!”

A regionális döntő eredményei:

Szabó István 5.a - I. helyezés

Felkészítő tanára: Tóthné Pásztor Ágota

Kosina Mária 6.a - I. helyezés

Felkészítő tanára: Tóthné Pásztor Ágota

Nagy Réka 7.a, Földesi Lilla 8.b - I. helyezés

Felkészítő tanára: Földesiné Tóth Erika

Tóth Nikolett 4.a - II. helyezés

Felkészítő tanára: Kisné Tréki Margit

Nucz Petra 6.a - III. helyezés

Felkészítő tanára: Tóthné Pásztor Ágota,
Kovácsné Kenyeres Márta

Nagy Katalin, Szabó Dóra 7.a - III. helyezés

Felkészítő tanára: Tóthné Pásztor Ágota

Közülük az I. és II. helyezett tanulók továbbjutottak a május 19-20-án Budapesten megrendezett országos döntőbe, ahol 50 kiváló előadás hangzott el.



A „kis kutatók” 10 perces előadásban prezentálták projektoros kivetítés mellett dolgozatuk összefoglalóját. Neves professzorokból álló zsűri, köztük dr. Zsolnai József professzor emeritus értékelt, s kimagaslónak találta a diákok munkáját. Elismeréssel nyilatkozott és köszönetet mondott a felkészítő nevelőknek tehetséggondozó munkájukért.

Az országos döntő helyezettjei:

- Kosina Mária 6.a osztályos tanuló, ember és társadalom műveltségterületen, ismeretterjesztő kategóriában II. helyezést ért el.

Felkészítő tanára: Tóthné Pásztor Ágota

- Nagy Réka 7.a, Földesi Lilla 8.b osztályos tanulók, életvitel és gyakorlati ismeretek műveltségterületen, ismeretterjesztő kategóriában II. helyezést ért el.

Felkészítő tanára: Tóthné Pásztor Ágota

- Tóth Nikolett 4.a osztályos tanuló, ember és társadalom műveltségterületen, ismeretterjesztő kategóriában III. helyezést ért el.

Felkészítő tanára: Kisné Tréki Margit

- Szabó István 5.a osztályos tanuló, ember és társadalom műveltségterületen, ismeretterjesztő kategóriában III. helyezést ért el.

Felkészítő tanára: Tóthné Pásztor Ágota

Tanulóink újra bebizonyították, amit dr. Zsolnai József professzor megfogalmazott: „A tudományos diákköri tevékenység tanítható és tanulható a 10-14 éves diákok körében, s nemcsak az ún. „elit iskolákban”, hanem a közoktatás kereteiben is.”

Tóthné Dobi Éva
Tagintézményvezető- helyettes
a tiszántúli régió koordinátora

A BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA VERSENYEREDMÉNYEI

„LÉLEKTŐL LÉLEKIG” IRODALMI GYERMEKFESTIVÁL

Regionális forduló:

5-6. osztály: Berecz Gábor 5.a. - III. helyezés,
Balogh Tibor 6.a. - IV. helyezés

7-8. osztály: Róth Márta 7.b. - I. helyezés,
Karácsony Anett 8.b. - II. helyezés

Nemzetközi forduló:

Róth Márta 7.b. osztályos tanuló arany, Karácsony Anett 8.b. osztályos tanuló ezüst fokozatot ért el.

Felkészítő tanárok: Kovácsné Nagy Róza, Hegedűsné Nagy Marianna, Kunkli Ferencné

KAZINCZY SZÉPKIEJTÉSI VERSENY

Kistérségi forduló:

5-6. osztály: Sós Sebestyén 5.a. - II. helyezés

7-8. osztály: Karácsony Anett 8.b. - I. helyezés,
Róth Márta 7.b. - II. Helyezés

Országos (Tiszántúli) forduló:

Karácsony Anett 8.b. osztályos tanuló a Kazinczy jelvény bronz fokozatában részesült

Felkészítő tanár: Kovácsné Nagy Róza,
Hegedűsné Nagy Marianna, Kunkli Ferencné

ADIDAS KÉZILABDA GYERMEKBAJNOKSÁG

Országos elődöntő:

az iskola csapata II. helyezést ért el.

A csapat tagjai: Király Dávid 4.b., Bokor János 4.b., Buglyó László 4.b., Kulcsár Levente 4.a., Harangi Ádám 4.b., Posta Dániel 4.a., Mihalkó Gyula 3.b., Kapusi Gábor 2.b., Téglási Roland 5.b., Szabó István 5.a., Posta Dávid 5.b.

Országos döntő: A csapat IV. helyezést ért el.

Felkészítő: Tréki Tamás

ORSZÁGOS TUDOMÁNYOS DIÁKKÖRI KONFERENCIA

Regionális forduló:

Szabó István 5.a., Kosina Mária 6.a., Nagy Réka 7.a., Földesi Lilla 8.a. - I. helyezés,

Tóth Nikolett 4.a. - II. helyezés,
Szabó Dóra 7.a., Nagy Katalin 7.a., Nucz Petra 6.a. - III. Helyezés

Országos döntő:

Kosina Mária 6.a., Nagy Réka 7.a., Földesi Lilla 8.b. II. helyezés,

Tóth Nikolett 4.a., Szabó István 5.a. - III. helyezés.

Felkészítő tanárok: Tóthné Pásztor Ágota, Kisné Tréki Margit, Földesiné Tóth Erika

NE FELEJTSETEK! ORSZÁGOS LEVELEZŐS ANYANYELVI VERSENY bronz fokozatban részesültek: Dankó József 5.a., Sós Sebestyén 5.a., Pénzes Gréta 5.b., Vadász Beáta 5.b., Gercsák János 6.a., Kéki Alexandra 6.b., Nagy Réka 7.a., Szabó Dóra 7.a., Hegedűs Gabriella 7.b., Petrovics Nikolett 8.a., Petrovics Éva 8.a.

Felkészítő tanárok: Kunkli Ferencné, Kovácsné Nagy Róza, Hegedűsné Nagy Marianna

TITOK ARANY JÁNOS MAGYAR NYELVI VERSENY

Országos döntő: Berecz Nóra 4.b. - V. helyezés,
Berecz Gábor 5.a. - VII. helyezés

Felkészítő tanárok: Sutyák Margit, Kunkli Ferencné
PLAY AND WIN ORSZÁGOS ANGOL NYELVI LEVELEZŐS VERSENY

Szabados Péter 6.a. osztályos tanuló Kids kategóriában I. helyezést ért el.

Felkészítő tanár: Szekeresné Bereczki Rita

LADIK-LAPOT A DIÁKOKNAK MEGYEI DÖNTŐN Bajkor Alexandra, Karácsony Anett, Rózsa Borbála, Balogh Erika, Földesi Lilla 8.b. osztályos tanulók III. helyezést értek el.

Felkészítő tanár: Kenéz Ferenc

A HAJDÚ-BIHAR MEGYEI GYERMEK NÉPTÁNCFÓRUMON az iskola 7. osztályos néptáncscsoportja bronz minősítésben részesült.

Felkészítő tanár: Tóthné Pásztor Ágota

N.A.P. DIÁKOLIMPIA

Megyei forduló:

II. korcsoportos fiúk - IV. helyezés (Szűcs Zoltán 4.a., Buglyó László 4.b., Kulcsár Levente 4.a., Téglási Roland 5.b., Török Sándor 3.a.) .

Egyéniben: Szabó Zoltán 3. osztályos tanuló VII., Szűcs Zoltán 4. osztályos tanuló X. helyezés.

IV. korcsoportos fiúk - IV. helyezés (Posta István 8.b., Szabó Sándor 8.b., Dobi Csaba 8.a., Nagy Gergő 8.b., Posta László 8.a., Tar Zoltán 8.b.)

Dobi Csaba 8. osztályos tanuló V. és Posta István 8. osztályos tanuló X. helyezést ért el.

Felkészítő tanár: Földesiné Tóth Erika

ZRÍNYI ILONA MATEMATIKAVESENY

Megyei forduló:

Varga András 4.b. - 37. helyezés

Felkészítő tanára: Vértessiné Tar Márta

MEGYEI KRESZ VETÉLKEDŐ

Posta Dániel 4.a. - III. helyezés

Felkészítő tanára: Kisné Tréki Margit

ALAPMŰVELETI MATEMATIKAVESENY

Területi forduló:

Karácsony Anett 8.b. III., Petrovics Éva 8.a. VI., Balogh Erika 8.b. és Huszenicza János 7.b. IX. helyezést értek el.

Felkészítő tanárok: Kenéz Ferenc, Tóthné Dobi Éva

TERÜLETI ELSŐSEGÉLYNYÚJTÓ VERSENYEN az iskola csapata III. helyezést ért el. A csapat tagjai: Tóth Krisztina 7.b., Dobi Csaba 8.a., Györfi Ingrid 8.a., Posta Zsolt 8.a., Petrovics Nikolett 8.a.

Felkészítő tanár: Kecskésné Mező Mária

TERÜLETI TERMÉSZETTUDOMÁNYI VETÉLKEDŐ

Az iskola csapata II. helyezést ért el.

A csapat tagjai: Blága György 5.a., Szabados Péter 6.a., Tóth Krisztina 7.b., Petrovics Éva 8.a.

Felkészítő tanár: Kecskésné Mező Mária

KÖRZETI KERÉKPÁROS ISKOLA KUPA KRESZ VETÉLKEDŐN az iskola csapata: Kéki Dávid 8.a., Erdei Zoltán 7.a., Dobi Cintia 6.a., Tóth Marianna 5.a. II. helyezést ért el.

Felkészítő tanár: Kenéz Ferenc

KISTÉRSÉGI VERS- ÉS PRÓZAMONDÓ VERSENY

1-2.o. vers: Báder Judit 2.a. - I. helyezés

Felkészítő tanár: Gavallér Jánosné

3-4.o. próza: Harangi Angelika 4.b. - II. helyezés

Felkészítő tanár: Sutyák Margit

5-6.o. vers: Balogh Tibor 6.a. - I. helyezés,

Berecz Gábor 5.a. - III. helyezés

7-8.o. vers: Karácsony Anett 8.b. - I. helyezés

7-8.o. próza: Karácsony Anett 8.b. - I. helyezés, Balogh Erika 8.b. - II. helyezés

Felkészítő tanárok: Kunkli Ferencné, Kovácsné Nagy Róza, Hegedűsné Nagy Marianna

A zeneiskola életéből

Már több évtizedes múltat tekint vissza a zeneiskola hangszeres tanulmányi versenye, melyen az iskola legjobbjai mérik össze tudásukat. Jó érzés végignézni a vándorserlegeken, melyek az elmúlt versenyek kiemelt első helyezetteinek névsorát őrzik. Több olyan név is szerepel e serlegeken, akik azóta szép pályát futottak be az általuk művelt hangszereken. Ebben az évben május 23-án került megrendezésre a verseny. A résztvevők négy korcsoportban versenyeztek, a produkciókat ötfős zsűri értékelt, akik a zenesz szakma elismert pedagógusai.

I. korcsoport

I. Kertész Livia - furulya

tanára: Tóthné Silye Magdolna

II. Bristyán Jázmin - furulya

tanára: Bekkerné Mudri Beáta

III. Koroknai Inez - furulya

tanára: Hernádi János

Különdíj: Varga Diána - zongora

tanára: Iváncza László

II. Korcsoport

I. Gál Miklós - tuba

tanára: Nagy Sándor

II. Kovács Kíra - trombita

tanára: Takács Erika

III. Juhász Péter - kürt

tanára: Bekker Gyula

Különdíj: Kacska Bettina - fuvola

tanára: Bekkerné Mudri Beáta

Különdíj: Bereczki Ágnes - fuvola

tanára: Tóthné Silye Magdolna

Különdíj: Tóth Magdolna - gordonka

tanára: Zsáka László

III. korcsoport

I. Szekér Attila - ütőhangszer

tanára: Sós Tibor

II. Péterszegi László - tenorkürt

tanára: Nagy Sándor

III. Tóth Rebeka - fuvola

tanára: Tóthné Silye Magdolna

IV. korcsoport

I. Papp Bernadett - fuvola

tanára: Bekkerné Mudri Beáta

II. Blága Dávid - ütőhangszer

tanára: Sós Tibor

III. Kis Róbert - kürt

tanára: Zsupos Gábor

III. Nagy Zoltán - tenorkürt

tanára: Takács Erika

A verseny kiemelt első helyezetteje Tar Hedvig fuvola szakos tanuló lett, aki a verseny vándorserlegét vihette haza, tanára Bekkerné Mudri Beáta. Mindenkinek gratulálunk, s biztatjuk a fiatal zenészeket, ne feledjék, hogy nyáron is szép élményt nyújt a hangszer megszólaltatása!

Nagy Sándor

Lengyel- magyar még mindig két jó barát

2008. június 13 és 15 között a lengyel testvérvárosban, Łancutban vendé-

geskedett 11 magyar család és városunk delegációja: Koroknai Imre alpolgármester, Bodó László és Csonka-Kis Pál képviselő urak.

Városunk testvérvárosi kapcsolatot már közel 10 éve ápol Łancut városával, mely 2005-től folyamatosan mélyült a Napsugár Óvoda és a testvérváros egyik óvodájának kapcsolatával. A kezdeti lépések óta a lengyel óvoda is felvette a Napsugár nevet, közös programot működtetünk Európai Óvodás néven. A folyamatos levelezések és a gyermekmunkák bemutatásán túl mára már minden évben személyesen is találkozhatunk a baráti óvoda gyermekeivel, szüleikkel, óvónőkkel és a vezetőjükkel. A személyes találkozás első ízben városunkban, óvodánkban valósult meg -mint arról tavaly hírt is adtunk az olvasóknak-, ebben az évben pedig a találkozó helyszíne Lengyelország, Łancut volt. Nagy izgalommal indult útnak 10 Napsugár Óvodás gyerek és családja, illetve 3 óvó néni, hiszen a családok többsége ilyen hosszú útra még nem indult. Łancut városában az óvodához érve szívélyes fogadtatásban volt részünk. A lengyel gyerekek, az óvoda dolgozói, a vezető és Łancut város alpolgármestere magyar üdvözléssel és zászlókkal köszöntöttek bennünket. Ezután már csak az volt még meghatóbb számomra, amikor megérkeztek a lengyel családok és a viszontlátás örömeivel ölelték egymást gyerekek és felnőttek egyaránt.

A családok színes programokat szerveztek a családjaik részére mind családi, mind közös, óvodai szinten. Megismerhettük a város nevezetességeit, a családok mindennapjait, a lengyel hagyományokat és az óvodások életébe is bepillantást nyertünk, mindemellett részesei lehettünk egy fergeteges „óvodai kerti partinak”. S képzeljék el, a gyerekek olyan csodálatosak, hogy



különböző nyelvet beszélve is tudtak együtt játszani, nevetni. /Bár a felnőttek éppígy/.

Mіндеzen élmények, a lengyel emberek mentalitása hozzájárult ahhoz, hogy a búcsú síróra sikerült: a magyar gyerekek még maradni szerettek volna, a

lengyel gyerekek pedig jönni velünk; a szülők pedig feltöltődhettek e néhány nap alatt a lengyelek szeretete és figyelmessége által.

Nekem, mint a Napsugár Óvoda vezetőjének szívszorító, de örömteli pillanatok voltak ezek, hiszen bizonyosságot nyert, hogy minden embernek, legyen az kicsi vagy nagy, gyerek, szülő, óvónő, vagy képviselő, - szüksége van játékokra, nevetésre, újabb kapcsolatokra, melyek által gazdagodik.

Köszönetünket fejezzük ki Balmazújváros Város Önkormányzatának, hogy a kapcsolat ápolásához, ezáltal az Európai Óvodás program megvalósításához segítséget nyújtanak, mely által egye-

temes emberi értékek és képességek birtokába kerülnek a "Napsugaras gyerekek".

És egy kis kedvesajánló: Łancut város lakosainak száma hasonló Balmazújvároséhoz. Középkori város, kastélyáról híres, melyet a 17. sz.-ban építettek. Ma múzeum, melynek termei, szobái és könyvtára lenyűgöző. A városban évek óta nemzetközi zenei fesztivált, táncfalalkozót rendeznek.

S a vendéglátás! Nagyon vendégszerető nép a lengyel. Sok halat, vadat, gombát és egyéb zöldségfélét esznek. Az asztalra kerülő bőséges fogások szinte alibiül szolgálnak a hosszú baráti beszélgetéseknek.

Vezendi Andrásné tagóvoda vezető

Teljesítették a célkitűzést

A Balmazújvárosi FC felnőtt labdarúgó csapata az NB III. Tisza-csoportjának 2007-2008-as idényében a nyolcadik helyezést szerezte meg. Olvasóink számára Nagy Lajos, a gárda vezetőedzője értékeli az elmúlt egy évet.

Milyen célokkal kezdtétek el a felkészülést?

Az elnökség a 6.-10. hely megszerzését tűzte ki célul a bajnokság végére. Az előző szezonhoz képest erősödött a mezőny a három ligacsapat érkezésével. Nyáron három máshol játszó saját nevelésű játékost igazoltunk le (Angyalos András, Koroknai Árpád és Kovács István), míg Mikhárdi Sándor a Balkány gárdáját választotta.

Mennyiben sikerült az őszi küzdelemsorozatban teljesíteni az elvárásokat?

Várakozáson és erőn felül teljesítve a hetedik helyezést értük el, mindössze három alakulat tudott legyőzni minket (DVSC, Nyírmada, Nagyecsed). Érdekeség, hogy idegenben jobban szerepeltünk, mint hazai közönség előtt.

A téli átigazolási időszakban több változás történt a keretben. Változtak ezáltal a célkitűzések?

Az őszi jó szereplésünknek köszönhetően nem kellett változtatni az előzetes elvárásokon. Még úgy sem, hogy jó képességű labdarúgóink (Nagy Csaba- házi gólkirályunk, Angyalos András, Rédei Gergő, Vaszilko Attila) választottak más egyesületet maguknak. Tartalékkapusunk, Tóth Antal a tavaszi pontvadászat közben vállalt külföldön munkát. Az érkezők listája elég rövid, hiszen egyedül az újvárosi nevelésű Szabó Imre érkezett vissza Kabáról.

Tavasszal az átlagosnál nagyobb sérüléshullám sújtotta a csapatot. Hogyan próbáltad helyettesíteni a hiányzó játékosokat?

Négyen is hosszú ideig nem álltak a rendelkezésemre (Holb Tamás, Murák Krisztián, Németi Norbert, Szabó Balázs,) és emiatt a „felnőtt korú” játékosaim száma lecsökkent és így több ifjúsági korú labdarúgó kapott lehetőséget. Ők még a jövőt képviselik, remélem hogy később meghatározóak lesznek a felnőttek között is.

Hogyan értékeled a tavaszi teljesítményünket?

A tavaszi fordulókra három alapemberünk kiesett és a helyükre sikerült megtalálni a megfelelő játékosokat, akik bizonyították hogy lehet rájuk számítani. A megszerzett 22 tavaszi ponttal nagyon elégedett vagyok. A nyolcadik helyezést is nagyon jónak tartom, főleg úgy, hogy a megszerezhető pontok 53%-át begyűjtöttük, míg a 2006-2007-es idényben amikor ötödikként végeztünk a 48%-át könyvelhettük el. Ez is bizonyítja, hogy a belépő ligacsapatokkal erősödött a bajnokság színvonala. A pályára lépő 24 játékosból kilencen mutathattak be gólörömet: Virág Béla (11 gól), Kállai Gábor (9), Kovács István (8), Nagy Csaba (7), Murák Krisztián, Kis

Máté (6-6), Szabó Balázs (3), Nagy Dániel (2), Kiss Attila (1).

Menyiben segíti a gárda felkészülését az átadott műfüves pálya?

Az én meglátásom szerint így megoldható, hogy egész évben korszerű körülmények között, jó színvonalon tudjunk munkát végezni. Ez egyben nagy felelősség minden edzőnek (pl. utánpótlás), hogy jól használjuk ki a lehetőséget.

Mit érzel az alakulat fő erényeinek?

A csapatszellem nagyon erős nálunk. Fontos, hogy jó az állóképességünk és az erőnlétünk is. Gyors labdarúgóink révén a kontrajáték is az egyik erősségünk. Fontosnak tartom, hogy mi érdemeltük ki a Tisza-csoport Fair-play díját. Örömteli, hogy utánpótlás szinten (U19, U16) is mi voltunk a legsportszerűbbek.

Mit vársz az új, 2008-2009-es szezontól?

A mögöttünk álló idényben átlagosan hét huszonegy év alatti játékos szerepelt a kezdő tizenegyünkben, de sajnos 2008 ősztől az MLSZ a versenykiírásával újra a ligacsapatoknak kedvez. Az elmúlt idény bebizonyította, hogy kevesen voltunk és így nem alakulhatott ki igazi versenyhelyzet (távozók-érkezők aránya). Ezen szeretnénk változtatni négy-öt tehetséges, fiatal labdarúgó leigazolásával és így létrejöhet egy erős keret. Szerintem kiegyensúlyozottabb lesz a mezőny, hiszen a kiesettek helyett jobb játékerőt képviselő csapatok érkeznek.

Bodnár László

NB III. Tisza-csoport végeredménye:

1. DVSC-DEAC	30	25	2	3	91-25	77
2. Kisvárd	30	18	6	6	65-30	60
3. Nyírmada	30	18	5	7	69-38	59
4. Diósgyőr II.	30	18	4	8	62-28	58
5. Hajdúböszörmény	30	16	8	6	50-29	56
6. Nagyecsed	30	15	8	7	53-32	53
7. Nyíregyháza II.	30	14	8	8	42-30	50
8. Balmazújváros	30	13	9	8	53-45	48
9. Ibrány	30	11	4	15	43-47	37
10. Volán-Sényő	30	10	7	13	44-57	37
11. Berettyóújfal	30	7	8	15	43-57	29
12. Létavértes X	30	8	5	17	42-61	28
13. Balkány	30	8	4	18	29-75	28
14. Hajdúnánás	30	7	5	18	29-52	26
15. Mátészalka	30	5	3	22	29-75	18
16. Nyíradony	30	1	6	23	27-90	9

X: A Létavértes csapatától egy pontot levontak.

U16 SERDÜLŐ BAJNOKCSAPAT NB III.

Álló sor: balról-jobbra

Murák László technikai vezető, Kovács róbert, Zabos Ferenc, Györfi Dávid, Tar Balázs, Bánhegyi Zoltán, Posta Krisztián, Bodnár Máté, Nagy Dániel, Berettyán Nándor, Berettyán Sándor, Bordás Csaba, Vezendi Péter szertáros.

Guggolnak:

Józsefi Dávid, Abdulmaati Ibrahim, Csobán II. István, Mészáros Márk, Pinczés ferenc, Kovács István edző, Iszák Dániel, Csobán I. István, Kaszás Nándor, Éder Gergő, Posta Gábor, Tóth Sándor

Gólkirály: Csobán I. István 40 gól

Legsportszerűbb csapat (Fair Play) Balmazújváros F.C.

1. Balmazújváros F.C. 28. 26 0 2 167-26 78 pont.



Kovács István Edző

A Kovács István edző által irányított gárda végig magabiztos játékkal szerezte meg a bajnoki első helyezést. Mindössze a Létavértesnek és a Mátészalkának sikerült egy-egy találkozáson legyőzni az újvárosi fiúkat.



A műfüves labdarúgó pálya (Sporttér) bérleti díját a következőkben állapította meg a Pénzügyi, Város- és Vállalkozásfejlesztési Bizottság:

Hétköznapokon:

9 – 12óra: 10. 000Ft/ óra +Áfa

12 – 17óra: 12. 000Ft/ óra +Áfa

17 – 22óra: 14. 000Ft/ óra +Áfa

Szombat – Vasárnap:

9 – 17óra: 13. 000Ft/ óra +Áfa

17 – 22óra: 15. 000Ft/ óra +Áfa

Heti bérlet kedvezmény az árakból 15%!

Az árak a pályavilágítás díját is tartalmazzák.

Az Önkormányzat által pénzügyileg támogatott újvárosi sportegyesületek és iskolai sport rendezvények számára egyeztetést követően térítésmentesen biztosítják a pálya használatát.

Felelős: Rácz Attila, a Balmazenergia Kft. ügyvezetője

FELHÍVÁS

ISTVÁN KIRÁLY ÜNNEPÉRE

997.ÉV ESEMÉNYE GABONA- FEJ	LENT	1000.ÉVI ESEMÉNY ÉRTÉK	TISZA VÉGE	FÖTT TÉSZTA HÉZAG	LEGYŐZ- TÉK 1083.08.20 ISTVÁN...
			GABONA IGÉJE		
NOMÁD SÁTOR OKLEVELES			HÁNYAD KIEJTETT BETŰ		
		RÓMAI 5 KICSINYÍTÓ	FARKATLAN KESZEG VÁLADÉK		
	EVŐESZKÖZ LEAR BETŰ			TELLUR, NITROGÉN	
EGÉSZSÉGES AURUM ...FUA			IPSZILON NTM	ÜRLÉNY ERDÉLYI TELEPÜLÉS	
		CIRKUSZ PORONDJA IDEGEN MÁRIA			
			NÉVELŐ ARANY VEGYJELE	KÉRDŐSZÓ RÓMAI 1000	
...RIZLING ÖNTÖZŐ CSŐ MEGSZÓL.			LÁVA OXIGÉN		
	KOR BETŰ RADO HANGZ.		UGYANOTT TÁC BETŰ	RÓMAI ÖT ELŐJÁRÓ	
			TÁRGYRAG FEHÉR- NEMŰ	TAN BETŰ KETTŐS BETŰ	
OLASZ NÉV BALATON... LÁM				IGEKÉPZŐ HÓNAP RÓV.	
	HELYRAG	KERTET MŰVEL			
		ZENEI HANG KÉRDŐSZÓ	SUGÁR JELE	FOLYÓ DARABON- KÉNT	
ZEUSZ FELESÉGE			MARTA		

A megfejtéseket 2008. augusztus 16-ig várjuk a szerkesztőség postacímére:
Balmazújváros 4061 Pf.: 6.

Kézilabda

Értékelés az ifjúsági csapat 2007/2008. Évi bajnokságáról

Az NB II-es Kézilabda ifjúsági csapatának edzője Tréki Tamás idézte fel az elmúlt évet:

A nyolcadik helyen zárt a csapat az Észak-keleti csoportban, hogyan értékeled, mennyire vagy elégedett a végeredménnyel? A vezetőség többet várt a gyerekektől?

Tény, hogy a nyolcadik helynél végezhetünk volna előrébb is, de a csapat az idén nagyon

két arcát mutatta. Hol nagyon jól, hol pedig gyermekes hibákat elkövetve, roppant gyengén játszott. Legtöbbször úgy érzem, hogy ennek nem fizikai vagy erőnléti oka volt, hanem inkább akarati tényezőkben maradtunk alul. A gyerekek hozzáállásával nagyjából elégedett lehetek, de itt is akadt hiányérzetem, főleg a meccsre való készülés és az edzés-látogatottság szempontjából. Az év folyamán voltak sérülteink, volt aki eligazolt tőlünk és olyan is, aki tanulmányai miatt nem állhatott a csapat rendelkezésére. Ez sajnos nekünk túl sok volt a "jóból". Ennek fényében és a lehetőségeinkhez mérten úgy érzem, a csapat megdolgozott a nyolcadik helyért, bár tény, hogy reálisan nézve küzdhetünk volna a dobogó közeli helyezések valamelyikéért is. Kijelenthetjük, ez nem a mi évünk volt.

A keretben sok túlkoros játékos volt. Miért nem tudtátok kihasználni az előnyt?

Erre a kérdésre nagyon egyszerű a válasz, hiszen elméletileg hat túlkorosunk volt, de a szabályok szerint egy mérkőzésen maximum három játékos szerepeltethetünk. Szigorúan számokra támaszkodva: munkahelyi elfoglaltság miatt Kiss Tamás egy, Kovács Antal pedig mindössze négy mérkőzésen szerepelt. Szeifert László sérülés miatt az egész tavaszi szezon kénytelen volt kihagyni, míg Bordás István tanulmányai miatt nem tudott megfelelő mértékben segíteni. És ha hozzátesszük, hogy Györfi József és Hunyadi Attila is csak 15 mérkőzésen szerepelt, mindjárt szembetűnik, hogy nem



A gyerekek példaképe

Mert úszni tudni kell!

III. Városi úszóverseny amatőr úszóknak

Nagyszerű hangulatban zárult le a Kamilla Egyesület által már harmadik alkalommal megrendezett úszóverseny.

Az időjárás a kegyeibe fogadta a versenyt, melyet a helyi strand szabadtéri medencéjében rendeztünk meg.

A hagyományörző úszóverseny a legfiatalabbaktól a szenior korúakig biztosított bemutatkozási lehetőséget, no és természetesen sikerélményt, melynek célja az úszósport megszerettetése.

A versenyt Vargáné Dobi Zsuzsa önkormányzati munkatárs kedves és biztatató szavai nyitották meg. 48 lelkes gyermek és bátor felnőttek várták az indítás sípjelét.

Minden versenyző maximum két versenyszámban indulhatott az általa választott távon és úszásnemben. A legnépszerűbb a 25 m-es gyors- és mellúszás volt, de vállalták a pillangó- és hátúszást is. Korcsoportonként, nemeként és versenyszámonként az I-III. helyezettek érem, oklevél és csoki díjazásban részesültek.

A jó helyezések elérésében a lelkes szülői biztatás sokat segített.

Akik e nap délelőttjén a kikapcsolódásnak ezt a vizes formáját választották, bizonyosan nem csalódtak. Ki tudja?! Talán a most versenyző fiatalok között vannak a jövő bajnokai! Találkozunk jövőre is! Addig is vízre fel! Csobbanjatok sokat!

Ezúton szeretnénk kifejezni köszönetünket Dr. Tiba István polgármester úrnak az érme megvásárlásához nyújtott anyagi segítségéért, Bálint Csabának, a fürdő vezetőjének, aki biztosította a verseny megrendezését annak ellenére, hogy strandvendégeket is fogadtak.

Köszönjük Vargáné Dobi Zsuzsa megnyitó szavait és a Kamilla Egyesület felnőtt tagjainak segítségét, akik a helyszínen és a verseny előtt lelkiismeretesen kivették részüket az előkészületekből.

Köszönjük szépen.

Földesiné Tóth Erika

A képen a 25 m-es mellúszás dobogósai:

I. Kelemen Máté II. Húse Gergő III. Nemes Máté



volt olyan rózsás a helyzet. Hiszem, ha ezek a gyerekek az egész évad során végig a rendelkezésemre állnak, most beszélhetnénk egy sokkal szebb eredményről. Csak az a baj, hogy a sportban nincs értelme a halva kezdődő mondatoknak.

Az erőviszonyokat ismerve én nem láttam ilyen sok különbséget a dobogós csapatok és a mi fiaink között.

Valójában én is úgy gondolom, hogy túlzott a 10 pontos különbség, hiszen nem érzem jobb csapatnak a Hajdúszoboszló csapatát, amit alátámaszt az idegenbeli mérkőzésünkön elért döntetlen is. Sajnos be kell látnunk, ebben az évben bennmaradt a társaságban a jó eredmény, amiért a gyerekek és én is felelősséggel tartozunk.

Játékosként a felnőtt csapat irányítója vagy, két csapat edzőjeként (NB II-es ifi és a gyermek 97-es korosztály) tevékenykedsz. Marad idő a családra?

Próbáltam megfelelni mindhárom területen, úgy érzem, nagyjából sikerült is. Heti kilenc edzés, valamint a rengeteg mérkőzés mellett a legkevesebb időm sajnos a családomra maradt. Ezúton is szeretném megköszönni a feleségemnek és gyermekemnek a támogatást és türelmet.

Köszönöm és a továbbiakban eredményes munkát kívánok mind a három csapatot!

Hegedűs Lajos

A BALMAZ-COOP Zrt boltjaiban:

Központi ABC	Balmazújváros Veres P. u. 5.
10.sz. ABC	Balmazújváros Gábor Á. u. 20.
19.sz. Vegyesbolt	Balmazújváros Debreceni u. 103.
Hortobágy ABC	Hortobágy Kossuth u. 10.
12.sz. ABC	Nagyhegyes Kossuth u. 3.
Vegy- Háztartási bolt	Balmazújváros Veres P. u. 5.

korszerű körülmények között,
udvarias kiszolgálással,
több mint 400 Coop termékkel,
minden héten új akcióval
várjuk kedves vásárlóinkat.

Parkolási lehetőség, a Központi ABC mögött is!



Megnyitott a

KINCSEKERESŐ

Használtcikk kereskedés!

Szeretettel várom vásárlóimat,
folyamatosan bővülő árukészlettel.

Cím: Balmazújváros, Kossuth-Pacsirta utca sark
(Idősek Otthonával szemben)



"Ha akarsz kincset találni,
gyere hozzám turkálni.
Kanál, villa, egyebek
asztal, szék és szekerek.
Használt cuccok, kis dolgok
Kincset találni jó dolog."

Nyitva tartás:

Hétfő: zárva
Kedd: zárva
Szerda: 11:00-18:00
Csütörtök: 11:00-18:00
Péntek: 11:00-18:00
Szombat: 8:00-14:00
Vasárnap: 8:00-12:00

**"Dolga van? Nincs kire hagynia gyermekét?
Bizza rám gyermekét és végezze dolgát nyugodtan,
jó helyen tudva féltett kincsét!"**

**NÉMETHINÉ RESZEGI ERIKA VAGYOK,
HATGYERMEKES, DAJKA VÉGZETTSÉGŰ
CSALÁDANYA!**

**Gyermekek felügyeletét, megőrzését vállalom!
Egészen poljas kortól!!!**

Elérhetőség: 06 - 30/501-9284 Helyszín: Kossuth téri pavilon sor (Gomba)

Hirdetésfelvétel: Telefon: 06709310756 e-mail: ujsag@balmazujvaros.hu



"Hűség Betét"

MEGTAKARÍTÁSI AKCIÓ!*

Balmazújváros és Vidéke Takarékszövetkezet

új Takarékszámlehetőség konstrukcióban
elhelyezett lekötés esetén futamidőtől és
összeghatártól függően

akár

8,7%**

kamattal akciót indít.

Jelen tájékoztatás nem minősül ajánlattételnek és
nem teljes körű, részletes információkról
érdeklődjön a kirendeltségeinkben!

* Időtartalma 2008 év
augusztus-szeptember hónapja.

** EBKM: 7,00-8,70



TANFOLYAM INDUL MINDEN JÁRMŰKATEGÓRIÁBAN

2008. augusztus

4-én, 7-én, 11-én,

Tanfolyamindítások időpontja 17 óra



Oktatás helye: **KOROKNAI AUTÓSISKOLA**
4060 Balmazújváros
Veres Péter u. 1. II. emelet



*A jó idővel indulnak
a motoros képzéseink is!*

Részletfizetés
lehetősége!

52/580-508; 30/382-5230; 30/972-1195
e-mail: koroknaiautosiskola@t-online.hu



Nyilvántartási szám: 09-0094-05
Iskolánk akkreditált és MSZ EN ISO 9001:2001
minőségirányítási rendszerrel rendelkezik.

AZ INTÉZMÉNY TAGJA AZ
AKKREDITÁLT FELNŐTTKÉPZÉSI INTÉZMÉNYEK
ORSZÁGOS EGYESÜLETÉNEK



Balmazújváros Községi Hivatal
Kiadja: Balmazújváros Önkormányzata. Megjelenik 6600 példányban, ingyenesen.
Felelős kiadó: Balmazújváros Közművelődésért Alapítvány elnöke.
Felelős szerkesztő: Takács Erika 06/52-580-102
Munkatársak: Csizmadia Anikó, Lósné Húse Erzsébet, Nagy Sándor.
Nyomdai munkák: Kordás könyvkötészet és nyomda 4060 Balmazújváros, Csokonai u. 23.
A szerkesztőség címe: 4061 Balmazújváros Pf. 6. e-mail: ujsag@balmazujvaros.hu ISSN 1417-4944